
Életmű akvarelleken
Velkeiné Pócz Ilona művésztanárt 
köszöntötték 60. születésnapja 
alkalmából 25. önálló kiállításán.
Összeállítás a 3. oldalon

Jó úton járunk
Zsemberi Zoltánt, a Jászberényi 
Tankerületi Központ igazgatóját kérdeztük 
az intézmény struktúrájáról, terveikről.
Interjú a 6. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 6. év 35. szám (XXIX./35.) 2017. augusztus 31.

Szeptemberi programkínálat
A nyári szünet után igazán mozgalmasan 
indul az ősz, megannyi színes programot 
kínálva az érdeklődőknek.
Ajánló a 8. oldalon

A Csángó Fesztiválhoz kapcsolódó 
háromnapos Kárpát-Haza Magyar 
Konferenciát és Üzletember Fóru-
mot immár negyedik alkalommal 
rendezték meg határon innenről és 
túlról érkező gazdasági szereplők 
részvételével. Ezúttal a család, a kul-
túra és a gazdaság egysége volt a kon-
ferencia témája.

Gergely Csilla

Az augusztus 10-i, csütörtöki 
megnyitóra a világ számos pontjáról 
érkeztek vendégek, többek között Ro-
mániából, Szlovákiából, Ausztriából, 
Nagy-Britanniából és Ausztráliából is. 
A Szikra Galéria emeleti nagytermé-
ben a Szályka Rózsa Moldvai Csángó 
Hagyományőrző Együttes, valamint a 
Jászság Gyermek Táncegyüttes öröm-

tánca után Papp Imre, a Jászság Népi 
Együttes alapító művészeti vezetője, 
a Csángó Fesztivál alapító elnöke és 
egyben a konferencia levezető elnöke 

köszöntötte a megjelenteket. Elmond-
ta, hogy négy évvel ezelőtt azzal a cél-
lal hozták létre a Kárpát-Haza Magyar 
Konferenciát és Üzletember Fórumot a 
Csángó Fesztivál részeként, hogy erő-
sítsék a kultúra és gazdaság egységét. 
Kezdeményezésük eredményeképp az 
előző években is köttettek itt gyümöl-
csöző üzleti kapcsolatok, és remélhető-
leg idén is egymásra találnak a közös 
érdekek.

Krucsainé Herter Anikó helyettes 
államtitkár asszony nyitotta meg a 
konferenciát, amely idén a család, a 
kultúra és a gazdaság egységére fóku-
szált. Meleg szavakkal méltatta a szer-
vezők munkáját, mellyel hozzájárultak 
a magyar-magyar kapcsolatok megerő-
sítéséhez és felmutatták a határon kívül 
rekedt magyarság értékeit. 

Konferencia a határtalanság érzéséről

folytatás a 4. oldalon  

A Kárpát-Haza Magyar Konferencia 
és Üzletember Fórum résztvevőit au-
gusztus 11-én, pénteken délelőtt fo-
gadta id. Molnár László és felesége, 
a Molnár és Társa Kft. tulajdonosai. 

g. cs.

A családias, baráti hangulatú lá-
togatás során megannyi új, pozitív 
benyomást szereztek a világ számos tá-

járól érkező vendégek. A húsz éve ala-
pított Molnár és Társa Kft. ügyvezető 
igazgatója, id. Molnár László közvetle-
nül fogadta az üzemlátogatás résztvevő-
it a Nagykátai úti telephelyükön. Vé-
gigvezette a kis csapatot a raktáron, az 
üzemen, és bemutatta vállalkozásukat. 
Ugyan a bejárás napján még tombolt 
a nyári forróság, de a csarnokot átjáró 
szellő enyhítette a hőérzetet. 

Érdekes üzemlátogatás
a Molnár és Társánál

folytatás a 2. oldalon  

Államalapításunk ünnepéhez kap-
csolódóan harminckilencen vehettek 
át kitüntetést mindannyiunk számá-
ra példaértékű munkájuk elismerésé-
ül Szolnokon, a Megyeházán.

gergely

Augusztus 25-én, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Önkormányzat Köz-
gyűlésének ünnepi ülésén a Jászkun 
induló dallamaira vonultak be hagyo-
mányőrző huszárok a redemptiós zász-
lóval az élen, regnáló és emeritus jász-, 
valamint kun kapitányok, a Szolnoki 
Légierő Zenekar közreműködésével. A 
látványos bevonulást követően a jelen-
lévők közösen énekelték el a Himnuszt. 
A közgyűlést a 70 éves szolnoki Tisza 
Táncegyüttes, hazánk legrégebben 
fennálló amatőr néptáncegyüttesének 
műsora nyitotta meg. Hagyományain-
kat felvonultató táncuk méltán ragad-
tatta el a jelenlévőket, amit vastapssal 
jutalmaztak.

Kovács Sándor, a megyei közgyűlés 
elnöke köszöntő beszédében kiemelte 
a jászok és a kunok nehezített hely-
zetét, amivel a mai napig szembe kell 
nézniük. „A világnak ezen a szegletén 
az emberek hozzá vannak szokva, hogy 
sokkal többet kell tenniük a sikerért, az 
életben maradásért.” Örömét fejezte ki, 
hogy harminckilenc példaképpel gaz-
dagodhat nemcsak a megye, hanem az 
egész magyarság. – Önök adnak súlyt, 
minőséget, amit a XXI. század elején 
Jász-Nagykun-Szolnok megye jelent – 
méltatta a díjazottakat. 

Átadták a megyei 
kitüntetéseket

folytatás a 2. oldalon  

Mint minden sorozatot, talán a legel-
sőt volt a legnehezebb kitalálni, újra 
pozícionálni és megvalósítani. Utána 
természetesen évről-évre újabb ötle-
tek, fejlesztések tudták színesíteni a 
mára már hagyományként említhető 
megújult expó programot.

halász

A Jászberényben szeptember 
8-10. között megrendezendő Jász-
Expo kapcsán kérdeztük Szabó János 
vásárigazgatót a szervezés finiséről és 
a várható látnivalókról.

Ebben az időszakban mi már lát-
juk, hogy milyen lesz az idei rendez-
vény, kialakult a kiállítók köre, a stan-
dok elosztása és a kísérő programok is. 
Annál több viszont a technikai feladat, 
illetve a közvetlen előkészítés adta ope-
ratív teendő. 

Milyen érzés a forró nyárból bele-
csöppenni az Expo szervezésébe?

Jász-Expo 
felszálló ágban

folytatás a 11. oldalon  

Szeptember elsején véget ér a diák-
ság nyári szabadsága. Az új tanév 
rendjéről, valamint a tanulóifjúsá-
got érintő néhány változásról aláb-
bi írásunkból és összeállításunkból 
tájékozódhatnak.

Tankönyvek. A Kormány 1265/ 
2017.(V.29.) határozata értelmében 
az eddig felmenő rendszerben történő 
ingyenes tankönyvellátást a 2017-18-
as tanévtől egy ütemben vezeti be az 
5-8. évfolyamokra, valamint kiterjesz-
ti a középiskola 9. évfolyamára is. Így 
ettől a tanévtől kezdve minden általá-
nos iskolai tanulónak az állam térítés-
mentesen biztosítja a tankönyveket. A 
szülőknek ezzel kapcsolatosan fizetési 
kötelezettsége nincs. A kormány köz-
lése szerint az intézkedés hatására a di-
ákok 85 százaléka ingyen juthat majd 
hozzá a tankönyvekhez.

2013-tól felmenő rendszerben 
kezdték el bevezetni a mindenki szá-
mára ingyenes tankönyvellátást az ál-
talános iskolákban. 

A tanév 
fontosabb

adatai

folytatás a 7. oldalon  

Évtizedes története van már annak, 
hogy a nyár utolsó vasárnapját Jászbe-
rényben töltöm és ez így volt idén is. A 
helyi triatlonosok a 10. Zagyvamenti 
Maraton futóversenyüket rendezték 
meg augusztus 27-én, a város folyójá-
nak kanyarulatait követő útvonalakon.

Demeter Gábor

A tavaly jól bevált árnyas Margit-
szigeten alakították ki ismét a verseny-
központot és innét rajtolt, valamint 

itt futott célba a mezőny. A nevezési 
asztaloknál, a rajtszám felvételnél fu-
tók színes, vidám tömege kavargott. 
Köztük néhány igazi nagy sportember, 
maratonisták, ironmanek, legendás 
ultrafutók, mint a rendszeresen ide 
visszajáró Frank Tibor, egykori börtön-
parancsnok. Találkoztam Muhari Gá-
bor futótársammal – világcsúcs idővel 
büszkélkedhet az ultrafutók között –, 
aki a szervezők baráti meghívására in-
dult maratoni távon. 

Egy futóesemény történései

folytatás a 12. oldalon  
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Berecz Zsolt Miklós alelnökkel és 
Rentzné dr. Bezdán Edit címzetes megyei 
főjegyző asszonnyal közösen átadták a 
díjakat, közülük számosat jászberényi-
eknek, jászágiaknak.

A megye fejlődésének elősegítése, 
felemelkedésének előmozdítása, hírne-
vének gyarapítása, értékeinek növelése 
érdekében kifejtett kimagasló, példamu-
tató tevékenységéért a Szatmári László 
Jászsági Méhészegyesület Jász-Nagykun-
Szolnok Megyéért Díjban részesült, 
amit Molnár György elnök és a vezetőség 
tagjai vehettek át. Jász-Nagykun-Szol-
nok Megyei Egészségügyi Díjat kapott 
dr. Czigány Tamás, a Jászberényi Szent 
Erzsébet Kórház Belgyógyászati Osztá-
lyának megbízott osztályvezető orvosa, 
míg a megyei Gazdasági Díját Lázár 
Mihályné, az Autoelektro Kft. ügyvezető 
asszonya vehette át.

A megye oktató-nevelő munkájá-
ban, a szakképzésben, a tehetséggondo-
zás és felzárkóztatás területén kimagasló 
pedagógiai és szakmai felkészültsége 
alapján újszerű és hatékony pedagógi-

ai módszerek kidolgozásában és alkal-
mazásában számottevő sikereket elérő, 
helytállása alapján példamutató tevé-
kenységéért Antics Istvánt, a Lehel Vezér 
Gimnázium igazgatóját, valamint Ha-
gyó Lászlónét, nyugalmazott zongora-
tanárt Pedagógiai Díjban részesítették. 
Kiss József, a Jászberényi Polgármesteri 
Hivatal Közgazdasági Irodájának veze-
tője Közigazgatási Díjat vehetett át, míg 
Testnevelési- és Sportdíjban a Honfog-
lalás Lovas és Lövész Klub Egyesület ré-
szesült, amit Hábencius Ferenc, az egye-
sület elnöke vett át.

Művészeti Díjban részesült Vincze 
Dániel jászladányi keramikus, a Szoci-
ális Díjat Müllerné Braun Erika, a jász-
ladányi Ozoróczky Mária Szociális Köz-
pont intézményvezetője kapta. Az Év 
Polgármestere Díjat Bertalanné Drávucz 
Katalin, Jászladány nagyközség polgár-
mestere nyerte el a megye településeinek 
fejlesztése, értékeinek gyarapítása, hír-
nevének növelése terén végzett kiemel-
kedő teljesítményéért. Közbiztonsági 
Díjban Szentesi István nyugállományú 
rendőr alezredes, Jászapáti város nyugal-

mazott őrsparancsnoka részesült.
A díjátadást követően a kitüntető cí-

mek átadása következett. Az elismerése-
ket Kovács Sándor elnök, Piroska Miklós 
alelnök és dr. Csoór György társadalmi 
alelnök adták át. A Megyei Közgyűlés 
a kiemelkedő idősügyi tevékenység el-
ismerésére Idősbarát Önkormányzat cí-
met adományozott a Jászberény Városi 
Önkormányzat részére, amit Szatmári 
Antalné alpolgármester asszony vett át. 
A XXIII. Jász Világtalálkozó megren-
dezéséért Jászladány Nagyközség Ön-
kormányzata a Megyei Közgyűlés Jász-
Nagykun-Szolnok Megye Turisztikai 
Értéke címét nyerte el, amit Bertalanné 
Drávucz Katalin, Jászladány polgármes-
tere vett át.

A jászsági díjazottakat Pócs János 
országgyűlési képviselő külön ajándék-
kal, virággal köszöntötte, a jászberényi 
kitüntetetteknek Hajnal-Nagy Gábor 
alpolgármester is gratulált.

Az ünnepi közgyűlés a Szózat közös 
eléneklésével zárult, majd az állófogadás 
előtt Kállai Mária kormánymegbízott 
mondott pohárköszöntőt.

Belépve a telephelyre, majd a rak-
tárba, rögtön szembetűnt a látogatónak, 
hogy milyen katonás rend és tisztaság 
jellemzi a vállalkozást.

Molnár László elmondta, hogy cégük 
alapításakor elsődleges céljuk volt a helyi 
cégek kiszolgálása, majd egyre terjesz-
kedtek. Két éve külkereskedelemmel is 
foglalkoznak, jelenleg 17 országba szállí-
tanak, köztük legnagyobb mennyiségben 
Romániába, Horvátországba és Szlovéni-
ába. A 20%-ban munkavédelmi eszkö-
zök gyártásával és 80%-ban kereskedéssel 
foglalkozó vállalkozásukban nagyobb 
részt saját márkás, Rock Safety termé-
keiket értékesítik, amelyek saját gyártású 
kötött, és más országokban gyártatott 
munkavédelmi kesztyűk, ruházatok és 
egyéb munkavédelmi eszközök. Céljuk, 
hogy gyarapítsák saját márkás terméke-
ik számát. Ennek érdekében raktárhe-
lyiségeiket is szeretnék bővíteni, mert a 
jelenlegi területet már kinőtték. Eddig 
sikeresen haladnak útjukon, hiszen hitel 
nélkül gazdálkodnak igen nyereségesen, 
és minden évben tudják bővíteni a for-
galmukat. Év eleje óta 1173 vevőjük volt. 
Jelenleg naponta 200-250 csomagot kül-
denek megrendelőiknek.

Felgyorsították és folyamatosan 
fejlesztik informatikai rendszerüket, 
amelyben naprakészen vezetik az áru-
forgalmat. A weboldalt hamarosan tel-
jesen átalakítják, hogy mobiltelefonra is 
alkalmazható legyen. A webáruházban 
jelenleg 4300 különféle terméket érté-
kesítenek, míg a raktárban 23 000 féle 
terméket tárolnak. Az informatika ipari 
alkalmazása az utóbbi időben előtérbe 
került, ennek egyik vívmánya a termék-
automata, melyből a dolgozók maguk 
vehetik fel a munkaruhát. Így a rend-

szerben szerepel, hogy ki, miből, meny-
nyit használt.

Nemcsak információkat hallhattak 
a résztvevők, de meg is tekinthették a 
raktárt, annak működési elvét, majd az 
üzemet, ahol meglehetősen zajos, ám 
annál hatékonyabb gépek kötik a kesz-
tyűket. Az emeleten, a varrodában kéz-
zel tökéletesítik a gépi munkát, de min-
ták, logók nyomtatásával, hímzésével is 
foglalkoznak különféle textíliákra.

A szemle során szívesen álltak a kí-
váncsi látogatók rendelkezésére a cég 
alkalmazottai is, akik egytől egyig ked-
vesek és türelmesek voltak, minden kér-
désre készségesen válaszoltak.

A cégalapító munkáját városunk is 
elismerte, 2016-ban Jászberény Város 
Mecénása díjban részesítette id. Mol-
nár Lászlót, aki jeleskedik társadalmi 
szerepvállalásban, a rászorulók megse-
gítésében is.

Önkormányzat

Hálás szívvel mondunk 
köszönetet mindazokna, akik

SóS Ferenc
(1945 - 2017)

temetésén megjelentek, 
részvétnyilvánításukkal 
fájdalmunkat enyhíteni 

igyekeztek.
Szerető családja

Tájékoztatom Jászberény Város lakos-
ságát, hogy a 164/2008.(XII.20) FVM 
rendelet a 3 hónaposnál idősebb ebek 
veszettség elleni kötelező védőoltását 
és féreghajtását rendeli el, a 41/2010.
(II.26) Korm. Rendelet figyelembevé-
telével. A védőoltást 2017. szeptem-
ber hónapban kell végrehajtani. 

Az oltás a Magyar Állatorvosi Kama-
ra határozata alapján díjköteles: 3.500.- 
Ft/db. Az ebek kötelező féreghajtása 10 
testsúly-kilogrammonként 100 Ft/db. 
Az oltatlanul maradt ebek tulajdono-
sait a pótoltás befejezése után, a járási 
főállatorvos minimum 30.000 Ft bír-
ság megfizetésére kötelezi. Az oltáskor 
az elmúlt évi eboltási bizonyítványokat 
vigyék magukkal!

Az eboltás helye és időpontja:
Szeptember 4. hétfő
8 óra: Újerdő, Állami Gazdaság
8.30 óra: Tőtevényi iskola
9 óra: Újerdő, templom
13-15.30 óra: Hableány u. l.
Szeptember 5. kedd
8.30 óra: Meggyespelei tejcsarnok
9 óra: Szentimre, Sánta kocsma
9.30 óra: Szelei úti iskola
10 óra: Rekettyési iskola
10.30 óra: Portelek
14-15.30 óra: Szérűskert u. - 
Redemptió (Érpart)
Szeptember 6. szerda
8 óra: Négyszállási iskola

8.30 óra: Agro Lehel, Felsőmuszály 9.
9.30 óra: Hajta, tejcsarnok
10.30 óra: Öregerdő, iskola
11.30 óra: Cserőhalom (Patakiék)
14-15.30 óra: Fiat szalon - Honvéd
Szeptember 7. csütörtök
8-10 óra: Álmos utca
13.30-15.30 óra: Mező u. - 
Irinyi D. u. sarok
Szeptember 8. péntek
8-9.30 óra: Kulacs kisvendéglő 
(Kossuth u.)
Szeptember 9. szombat
8-10 óra: Szeint Imre herceg u. 
(KIOSZ épület)
10.30-12.30 óra: Szent Imre herceg úti 
temető r.bejárat
13-14 óra: Hűtőgépgyár lakótelep 
(Uszoda utca)
Szeptember 11. hétfő
8-10 óra: Százszorszép sarok
10.30-11.30 óra: Neszűr 8. dűlő 
(volt Kolonics tanya)
13.30-15.30 óra: Kinizsi u. - 
Ady Endre utca sarok
Szeptember 12. kedd
8-9.30 óra: Volán telep (régi Hatvani u.)
10-11 óra: Kozma autójavító
13-15.30 óra: Gyöngyösi u. - 
Nádverő u. sarok
Pótoltás: szeptember 16. szombat
8-9.30 óra: Fiat szalon – Honvéd sarok
10-11.30 óra: Gyöngyösi u. – 
Nádverő u. sarok

Dr. Gottdiener Lajos
Jászberény Város Jegyzője

Szeptemberben eboltás lesz

Az impozáns megjelenésű otthonok 
nemcsak tulajdonosuknak nyúj-
tanak kellemes látványt, hanem 
együtt tesznek a szebb utcáért, a 
szép városkép kialakításáért. A vá-
ros önkormányzata az ilyenfajta 
összhang megvalósításáért megal-
kotta a Településképi Arculati Kézi-
könyvet, melyet múlt hét szerdán a 
lakosság elé terjesztettek.

Szabó Lilla

Családias hangulatban kezdődött 
a lakossági fórum, melyen Alvári Csa-
ba főépítész köszöntötte Szabó Tamás 
polgármestert, Hajnal-Nagy Gábor 
alpolgármestert és a megjelent érdek-
lődőket. A továbbiakban bemutatta 
a Településképi Arculati Kéziköny-
vet, ami számos építési ötletet ad, és 
szemléletformálásra ösztökéli olvasóit. 
A kézikönyv célja, hogy az új építésű 
házak, valamint a felújított ingatlanok 
ne harsány küllemükkel, hanem esz-
tétikus megjelenésükkel hívják fel a 
figyelmet. 

Alvári Csaba főépítész elmondta, 
hogy városunkban megannyi jó példát 
látni ízléses otthonok kialakítására, de 
sajnos ennek ellenkezőjére is bőven 
akad precedens. Az utóbbira példa az 
előszeretettel használt színes Lindab 
kerítés, mely jelentősen ront az utca 
összképén.

A főépítész szintén problémaként 
említette az ingatlanok előtti füves 
rész leburkolását, betonozását, ami el-
sősorban a csapadék elvezetését hátrál-
tatja. Erre megoldás lehet a vízelveze-
tő térkő, mely nemcsak az igényesebb 
megjelenést szolgálja, hanem az előbb 
említett problémát is orvosolná. Szin-
tén nem túl esztétikus a járda fölötti 
csatornázás, amit a rendelet hatályba 
lépése után járdaszint alatt kell elve-
zetni.

A Településképi Arculati Kézi-
könyvben Jászberényen belül az eltérő 
karakterű területeket külön részek-
re bontották. Így minden területre, 
például kisvárosi lakóterületre, üdülő 

Ízléssel a szebb városért
területre, vagy éppen az iparterületre 
sajátos szabályok vonatkoznak a kö-
zeljövőben.

A tetőzést illetően is számítani kell 
változásokra, hiszen többek között a 
kisvárosi lakóterületeknél bitumenes, 
illetve műanyag hullámlemez, vagy 
cserép mintázatú bitumenes síklemez 
sem használható tetőfedésre. 

Az efféle jó szándékú szabályokat 
már a településképi rendeletben talál-
juk meg, melyről szeptember 14-én 
szavaz a testület. Amennyiben az ön-
kormányzat megszavazza a rendeletet, 
a város lakói kötelesek eleget tenni a 
határozatnak. Alvári Csaba főépítész 
kifejtette, hogy az eddigi évekhez ha-
sonlóan az építkezést illetően így is 
széles a választási lehetőség, mivel csak 
a legcélszerűtlenebb megoldások ke-
rülnek tiltólistára. 

A fórum során természetesen a la-
kosság ötleteit, javaslatait is meghall-
gatta az önkormányzat. A felszólalás 
jogával Hajnal-Nagy Gábor alpolgár-
mester élt. Javaslatot tett a rendelet 
módosítására, miszerint ne csak a kör-
nyezetébe illő utcabútorok kerülhesse-
nek a régi épületek közelébe, hiszen a 
modern darabok a klasszikus ingatla-
nok mellett is jól mutatnak.

 folytatás az 1. oldalról

Érdekes üzemlátogatás a Molnár és Társánál

 folytatás az 1. oldalról

Átadták a megyei kitüntetéseket
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Velkeiné Pócz Ilona művésztanár ki-
állítás megnyitójának két jubileumi 
apropója is volt, augusztus 25-én, 
pénteken a Szikra Galériában.  Az 
egyik, Mélység és Magasság című tár-
lata, mely 25. önálló kiállítása, vala-
mint az, hogy két nappal a megnyitó 
előtt töltötte be hatvanadik életévét.

demeter

Zsúfolásig telt a Szikra Galéria eme-
leti kiállítóterme családtagokkal, kol-
légákkal, alkotótársakkal, barátokkal, 
művészetkedvelőkkel, akik valameny-
nyien Velkeiné Pócz Ilona alkotásaira 
voltak kíváncsiak, valamint köszönteni 
érkeztek a művésznőt a kettős jubileum 
alkalmából. 

Kiss Miklós zongoraművész hang-
szerén reneszánsz magyar táncokat 
játszott, indító zeneszámként, a meg-

nyitóra való ráhangolódásképpen. 
Majd Szikra István házigazda, galéria 
tulajdonos köszöntötte a szép számmal 
megjelent közönséget, akik talán a ki-
állítóhely megnyitásakor gyűltek össze 
ennyien.  Mint elmondta: „Öröm az 
olyan kiállítás, amely ekkora érdeklő-
désre tarthat számot, mindig ilyeneket 
szeretnék rendezni. Ilyen volt rövid 
időn belül két kiváló rendezvény is, 
amit köszönhetünk Icának. Jelesül a 
250 éves a Lehel Vezér Gimnázium 
rendezvény sorozat keretében tartott 
Tanárok és Tanítványok kiállítás – amit 
éppen egy napja bontottak le –, azt is 
ő álmodta és nagyrészt meg is szervez-
te. Most pedig munkásságát bemutató 
jubileumi kiállítására kerül sor Mélység 
és Magasság elnevezéssel.”

Kiss Enikő – az LVG tantestületé-
ben Ilona kolléganője –, fuvolajátéká-
val, Bach H-moll szvit részletével emel-

te a megnyitó ünnepség hangulatát.
A kiállítás megnyitására szintén egy 

kollégát, barátot kért fel Ilona, Antics 
Istvánt, a Lehel Vezér Gimnázium igaz-
gatóját. Ő a közeli ismerősség okán, 
személyes hangvételű és élményekből 
építkező bensőséges szavakkal mutatta 
be Velkeiné Pócz Ilonát, a művésztanárt 
a mindennapokban. Halhattunk arról, 
hogy tanárként fáradhatatlanul törek-
szik arra, hogy a mai rohanó világban 
a gyerekek meglássák a körülöttük lévő 
szépséget, művészeti értékeket. Órái 
rendkívül tevékenyen telnek el, nincs 
olyan diák, aki úgy végezné el gimná-
ziumi tanulmányait, hogy ne szagoljon 
bele a festészetbe, képzőművészetbe, 
filmművészetbe. Fáradhatatlanul szer-
vezi az LVG iskolagalériáját, ahol sok 
környékbeli művész, köztük sok diák 
kapott első alkalommal kiállítási lehe-
tőséget. Antics István beszélt számos 

közös élményről, ahol alkotás közben 
láthatta „Pócicát” – és ez olyan mintha 
részesei lettünk volna az alkotásnak  –
mondta. Az akkor készült képekből sok 
a kiállításon is látható.

– Kifestek magamból – idézte a 
művésznő hitvallását –, késztetés ez az 
alkotásra, azokat a titkokat szeretném 
megmutatni, ami nincs szem előtt, de 
ha szeretettel közeledünk felé, látható-
vá tudjuk tenni. A mai napig legjobban 
izgat a csend, a mozdulatlanság, amely-
ben mindig ott a mozgás, a változás, 
szeretnék többet megtudni ezekről. 
Amikor kimegyek a természetbe, feltöl-
tődöm energiával és ezt viszem át a pa-
pírra, a vászonra. – Végezetül – mind-
annyiunk nevében szólva fogalmazta 
meg kívánságait – …több magasságot, 
mint mélységet élj meg! Az a benső 
késztetés, ami fűt téged, még sokáig 
megmaradjon, mert annak a látható 
eredménye mindenki számára örömet, 
megnyugvást, lelki békét, katarzist hoz 
– mondta.

A következőkben Farkas Edit, a 
Hamza Múzeum és Jász Galéria igazga-
tója köszöntötte alkotótársát.  Elmond-
ta, hogy elkészült egy kis portréfilm 
Velkeiné Pócz Ilonáról, ami megtekint-
hető lesz a tárlaton is a galéria nyitva-
tartási ideje alatt. Valamint bemutatta 
azt a kiállításra készült, igényesen ki-
vitelezett katalógust, mely a művésznő 
számos alkotását tartalmazza, és igazi 
értékes emlék lehet.

A megnyitó zenei műsorral folyta-
tódott. Szörényi Levente Színes ceruzák 
című dalát – ami Ica számára nagyon 
kedves –, Kiss Miklós átiratában hall-
hattuk. Zenei zárásképpen népdalfel-
dolgozások hangzottak el.

Végezetül az ünnepelt, jubiláló 
művésztanárnő köszönte meg az ér-
deklődést és a felé áradó szeretetet. A 
jelenlévők pedig hosszú sorokban pezs-
gős koccintással ünnepelték a kettős 
jubileumot.

A kiállítás szeptember 14-ig láto-
gatható.

Önálló tárlat a jubileumok jegyében

Töredékek egy életműről
A művésztanár fogalmát Jászberény-
ben többen átírták, pontosították 
Telek Béla tanár úrtól a most jubiláló 
60 éves Velkeiné Pócz Ilonáig. A szó-
összetétel mindkét fele hangsúlyos. 
Esetükben egyszerre kiváló iskolate-
remtő pedagógusok, és valódi, tőről 
metszett művészek. A levegőtlenül 
zsúfolt kiállítás megnyitó bizonyí-
totta, hogy a szerénység és a nagyság 
minden tiszteletet kivív magának eb-
ben a városban. 

halász

Noha Pócz Ilona a Lehel Gim-
náziumban eltöltött 21 év alatt 
tanítványok, tanárok, építészek, 
művészek tucatjait indította el pá-
lyájukon, legalább ilyen szeretet-
tel beszél azokról, akik az élet más 
területein találták meg számítá-
sukat, ám a művészetekhez eltép-
hetetlen kötelékkel ragaszkodnak 
találkozásuk óta. 

Tehetségét nehéz kiragad-
ni a családi vonatkozásból. Már 
gyerekkorában a padláson is régi 
rajzokat talált. Édesapja Buda-
pestről, a Művész Ellátóból 40 szí-
nű pasztellkészletet hozott neki, 
aminek darabjai még mindig 
megvannak. Ugyancsak családja 
fedezte föl a lehetőséget a firkál-
gató gyerekben. 14 évesen így került 
Sáros András rajzszakkörébe, ahol fél 
évig csak köcsögöt rajzolt, majd hóna-
pokig csak koponyákat, de látta, hogy 
az idősebbek milyen szép portrékat ké-
szítenek, így nem lázongott a feladatok 
miatt. Itt tanulta meg első mesterétől, 
hogy nemcsak az úszó és a hegedűmű-
vész gyakorol kötelezően minden nap, 
de a rajzok szerelmese is, ha mást nem, 
egy gyufásdobozt vagy tükörből a saját 
orrát, szemét. Férje szerszámkészítő 
géplakatosként színházak gépészeti fel-

újítását végezte a MÜPÁ-tól a Nemzeti 
Színházig. A berényi könyvtár csillag-
vizsgálójának forgató-mozgató rend-
szere, de a tatabányai színház ötven 
méter átmérőjű forgószínpada is az ő 
munkáját dicséri.

A mestereit, Sáros Andrást, a leheles 
évek alatt Szántai Katalin tanárnőt, az 
egri tanárképző főiskolán Lóránt János 
Demetert, Buna Konstantint és alko-
tótáborát egyaránt szeretettel és hálá-
val említi, noha életének, felkészült-
ségének igen különböző szakaszaiban 
egyengették az útját 14 évestől felnőtt 
koráig. 

Szinte minden technikát kipróbált 
a főiskolán és az alkotótáborokban a 
rézkarctól a tűzzománcon és a litográfi-
án át az olajfestményig, ám a minden-
napok az akvarellhez kötötték. Utazás 
közben, buszon, vonaton is biztos kéz-
zel készítette emberek, de főleg tájak 
ihlette, többnyire kisméretű, olykor 
tenyérnyi munkáit.

Igen érdekes az álomfejtése. Ka-
maszkora óta naplót vezet, amelyekben 
megpróbálja megragadni a mindenna-
pok lényegét. Egy idő után elégedetlen 

volt saját soraival. Úgy érezte, nem 
adják vissza, nem idézik fel az eredeti 
hangulatot. Jó két évtizede foglalko-
zik saját álmai megfejtésével, Krúdy és 
mások nyomán kialakította a Pócz Icás 
szimbólumfejtő rendszert. Másfél évig 
minden nap felidézte és megfestette az 
álmait, előbb gyufásskatulya méretben, 
tablóra csoportosítva őket, majd te-
nyérnyi papírokon. Eleinte a kis fest-
mények, rajzok szerves része volt né-
hány sor írás is, később már a vonalak 
és a színek adtak vissza mindent. Sütő 
Andrással együtt vallja, hogy álmaink 
a legőszintébbek, mert nem hazudnak.

Ilona harmonikus, kiegyensú-
lyozott ember, aki hálás azért, ha 
kap, de még boldogabb, ha adhat. 
A jubileumi, 25. önálló tárlata 
előtti napokban belefért az életébe 
50 kg szilvalekvár főzés, egy-két 
tanítvány bátorítása és kicsit a 
kedvünkért pályájának, életének 
az átgondolása is. Két évig nem 
tudott festeni, aztán kartali isme-
rősei révén – tanítói pályáját ott 
kezdte Jászboldogháza és Jászbe-
rény előtt – eljutott Salzburgba, 
ahol 1600-1700 méterig, a havas 
részig túráztak, átadták magukat 
a természetnek, amely győzött, de 
adott is valamit: fáradtságot, amit 
ki kellett magából festeni. 

1990-ben az amatőr mozga-
lom haldoklott. Egy szolnoki kiállítás-
ról hazafelé a vonaton döntötték el a 
Berényi Műhely megalakítását. 21 év, 
heti legalább egy találkozás nagymamá-
ja volt házában a Bercsényi út 77-ben, 
21 gyűjteményes őszi tárlat, amiről 
már minden olvasónk tud. Így lesz a 
napi szorgalomból, a hűségből mozga-
lom és művészettörténet. Nagy elégté-
tel, hogy a megszakadt sorozatot látva a 
25. évben a könyvtárosok megszervez-
ték a jubileumi őszi tárlatot. Talán még 
újabb folytatás is lesz a közeljövőben...
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Hozzátette, hogy tárcája a rendel-
kezésre álló eszközökkel a továbbiak-
ban is hozzájárul rendezvényük sike-
réhez. Csibi Krisztina igazgató asszony 
az általa vezetett Magyarság Házát mu-
tatta be a jelenlévőknek. A 2010-ben 
létrehozott intézmény hazai és határon 
túli magyar hagyományok kincseit vo-
nultatja fel rendezvényein és a határta-
lanság érzését nyújtja. 

– A gazdaság és kultúra kéz a kéz-
ben kell, hogy járjon! – kezdte beszédét 
Pócs János, a Jászság parlamenti képvi-
selője. Kiemelte, hogy sokkal fonto-
sabb a szülőföld és az otthonról hozott 
hagyományok, mint a megélhetés, a 
gazdagság. Számos olyan személyes ta-
pasztalat van, hogy akik ugyan szeren-
csét próbálni mentek külföldre, idővel 
hazahúzta a szívük, az otthon melege 
őket. Pócs János örömét fejezte ki, 
hogy az országban még nem tapasztalt 
olyan összetartást egy-egy régió cégei 
között, mint a Jászságban. „A jászsági 
vállalkozók nem a riválist látják egy-
másban, hanem a társat.”

Dr. Rédei István, a Co-op Star Zrt. 
elnök-vezérigazgatója, a Jászsági Mene-
dzser Klub elnöke, a Csángó Fesztivál 
Alapítvány kurátora elmondta, hogy 
a négy éve elindított magyar-magyar 
konferencia és üzletember fórum 
megszervezésén túl új kapcsolatokat is 
szeretnének kialakítani, és olyan part-
nerséget létrehozni, amely tudás és 
tapasztalat átadásán alapszik. A talál-
kozók sikerét mutatja, hogy évről évre 
egyre többen vesznek részt a Csángó 
Fesztivál idején szervezett konferenci-
án, ahol konkrét üzleti kapcsolatok is 
kialakultak. Már csak egy olyan online 
platform hiányzik, ahol egész évben 
kommunikálhatnak, de remélhetőleg 
hamarosan ezt az igényt is ki tudják 
szolgálni.

A szervezőknek járó köszönő szava-
kat és gondolatokat Szabó Tamás pol-
gármester tolmácsolta az egész város 
nevében, és jó, eredményes konferen-
ciát kívánt a résztvevőknek.

Az előadások sorát Virág László, a 
Kárpátaljai Magyar Vállalkozók Szö-
vetsége elnöke nyitotta meg, aki be-
mutatta húsz esztendeje alakult szövet-
ségüket, valamint az egységes magyar 
gazdaságfejlesztési program tapasztala-

tait Kárpátalján. A kárpátaljai magyar 
gazdákat és vállalkozókat szolgáló szö-
vetség célja, hogy „segítsék a vállalko-
zóvá válást, az abban való megmaradást 
és a kiteljesedés folyamatát”. A szövet-
ség számos tagja nyújtotta be pályázatát 
és nyerte el az Egán Ede Gazdaságfej-
lesztési Központ által kiírt tendereket. 
2016-ban a turizmus területén 33-an, 
a vállalkozásfejlesztés területén 74-en, 
valamint a mezőgazdaság területén 98-
an részesültek támogatásban a szövet-
ség tagjai közül. Ezzel párhuzamosan 
a Nemzetpolitikai Államtitkárság által 
meghirdetett, külhoni magyar fiatal 
vállalkozók támogatását célzó progra-
mon öt tagtársuk pályázata lett sikeres.

A magyar-magyar kapcsolatok új-
raélesztésében, megerősítésében jelen-
tős szerepe van a közös párbeszédnek 
és az értékalapú kezdeményezésnek, 
vallja dr. Molnár Gergely, a Nemzetstra-
tégiai Kutatóintézet osztályvezetője. 
Mindehhez pedig elengedhetetlenül 
fontosak az össznemzeti programok, 
mint például a Csíksomlyói búcsú vagy 
a Nemzeti Vágta. A Maradj itthon! 
Gyere haza! című kutatásuk keretein 
belül a Kárpát-medencei magyarok 
elvándorlását és hazatérését vizsgálták. 
Arra jutottak, hogy a fiatalokat meg 
kell erősíteni identitásukban, melynek 
alapjait a családi, a baráti kapcsolataik, 
valamint a megélt hagyományok alkot-
ják. A szakember is megerősítette, hogy 
az otthon érzését külföldön soha nem 
tudják pótolni, ezért is fontos minden 
olyan intézkedés, mellyel a Kárpát-me-
dencében élő fiatalok otthon tudnak 
boldogulni. 

Péterbencze Anikó néprajzkutató, a 
Csángó Fesztivál társalapítója harminc 
éves kutatásának eredményeit osztotta 
meg az érdeklődőkkel a közösségépí-
tés új formái a moldvai magyarok és a 
jászberényi Csángó Fesztivál kapcsola-
tában. Amíg régen a fiatalok beleszü-
lettek a csángó hagyományba, ma már 
az énekek, táncok, szokások kivesztek 
a családi fészekből. Ezért kell új alap-
kövekre építeni a csángó hagyományt, 
melynek egyik lehetősége a Csángó 
Fesztivál. Péterbencze Anikó kutatásai 
alapján arra a következtetésre jutott, 
hogy „a Csángó Fesztivál és a magyar-
országi kapcsolat jelentős mértékben 
hozzájárult a csángó kultúra felértéke-
lődéséhez a moldvai magyar közössé-
gekben”.

Az első nap kerekasztal beszél-
getéssel zárult Nők a szülőföldön 
maradásért címmel, melyet Szőnyi 
Kinga, a Magyar Asszonyok Érdek-
szövetségének elnöke vezetett. Az 
asztalnál foglalt helyet Dunai Mónika 
országgyűlési képviselő, Szalai Piros-
ka, a Budapesti Vállalkozásfejlesztési 
Közalapítvány kuratóriumi elnöke, 
valamint Kovácsné Drabant Katalin 
borász és férje, András. A jó hangulatú 
beszélgetés végére annyi mindenképp 
bizonyossá vált, hogy ma már sokkal 
nagyobb teher hárul egy nőre, aki-
nek egyszerre kell jó családanyának, 
társnak és munkavállalónak lennie. 
De ebben van a nők segítségére a 
kormány számos intézkedése, mellyel 
például segítik a gyermekek születése 
után a munkába való visszatérést, vagy 
támogatják a saját vállalkozást.

Fórum

 folytatás az 1. oldalról

Konferencia a határtalanság érzéséről

taczman

Hortiné dr. Bathó Edit, a Jász Mú-
zeum igazgatója a jász-oszét rokonság 
kutatásának jelenlegi eredményeit mu-
tatta be. A jászok kaukázusi rokonait a 
20. században kezdték kutatni, ennek 
hatására hosszú idő után a két rokon 
nép egymásra talált. A kulturális-tudo-
mányos kapcsolat bemutatásán túl az 
előadó képes összeállításában szólt az 
oszét hagyományőrzésről, asztali szoká-
saikról, viseletükről, táncaikról. 

Dr. Agócs Gergely, felvidéki nép-
rajzkutató gondolatébresztő prezentá-
cióban hívta fel a figyelmet arra, hogy 
nem létezhet gazdasági prosperitás ha-
gyományőrzés nélkül. A konzervatív, 
hagyománytisztelő, értékőrző világlátás 
nem érdeke a profittermelő világcégek-
nek, a közösségteremtésből nem szár-
mazik úgy pénz, mintha csak tömegre-
meték alkotnák a társadalmat. A lokális 

és globális harcaként is értelmezhető 
világjelenséget elemezve elmondható, 
hogy a lokális igényeket soha nem elé-
gítheti ki a globális.  – Aratóinget nem 
gyárt a Benetton – mutatott viseletére 
az etnográfus –, aki így szeretne öltöz-
ni, nem visz pénzt a világcégeknek. 
Előadásában filmrészletekkel prezen-
tálta népdalgyűjtésének eredményeit: 
észak-kaukázusi rokonaink dallamaira 
ráénekelt létező magyar népdalokat, 
és így körülbelül 1500 dallamegyezést 
talált. 

Ugyanezt a gondolatot viszi tovább 
a Szász Károlyi-i mottóval működő – 
„Ki a köznek élhet: annak élni érde-
mes!” – Kallós Zoltán Alapítvány is. Az 
erdélyi Válaszúton működő szórvány-
kollégiumot Balla Ferenc igazgató mu-
tatta be. Az alapítvány több mint száz 
gyermek oktatásáért, magyar nyelvre 
való tanításáért, magyar identitásának 
őrzéséért vállal emberfeletti küzdelmet 

a mindennapokban. A szakmai munka 
bemutatásán túl az igazgató gondol-
kozott megmaradásunk esélyeiről is a 
Kárpát-medencében. – Nem tudhat-
juk, mikor változik valami hirtelen. 
Ez a dolgunk, ez a ránk szabott felada-
tunk. Az, hogy a következő generáció 
hogy él a tőlünk kapott örökséggel, 
már nem a mi dolgunk. Egyedül nem 
megy, de együtt sikerülhet – szólt az 
előadó hitvallása.

Határokon átívelő, közvetlen uniós 
pályázati lehetőségekről beszélt a Ma-
gyar Fejlesztési Központ tanácsadója, 
dr. Kiss Patrícia. 16 brüsszeli program 
foglalkozik – utófinanszírozásban – 
önkormányzatok, kulturális fesztivá-
lok, testvérvárosi kapcsolatok ápolásá-
nak anyagi támogatásával. 

Ehhez hasonlóan a határtalanság 
eszméje jellemzi az EXIM Bank ex-
portfinanszírozási rendszerét is. Dobos 
Zoltán regionális igazgató beszélt a ma-
gyar áruk és szolgáltatások külpiacon 
történő értékesítéséről.

A konferencia végeztével a résztve-
vők a Csángó Ház megnyitójára igye-
keztek, majd este borvacsorán vitatták 
meg a nap eredményeit a Túri Pincé-
ben.

Identitás és szülőföldön maradás
A IV. Kárpát-Haza Magyar Konferencia és Üzletember Fórum második, pén-
teki napja üzemlátogatással kezdődött a Rock Safety Molnár és Társa cégnél. 
Azt követően Szikra Istvánnak, a Scintilla Kft. ügyvezető igazgatójának és a 
délutáni előadás-sorozatnak helyet adó Szikra Galéria tulajdonosának leve-
zetésével az identitástudat és a szülőföldön maradás kapcsolatát vizsgálták a 
meghívott szakemberek előadásaikban.
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Kifejtette, hogy a stratégiának kettős 
értékteremtés kell, hogy legyen a célja: 
harmonizálni a tulajdonosi és a fogyasz-
tói értékek között, tehát egyszerre érté-
ket teremteni a vállalkozás és a társada-
lom számára is. Ehhez a jó stratégiához 
kell szerencse, de nagyon sokban szük-
ség van számításra is. Kitért a gyorsan 
változó digitális dimenzióra is, a benne 
rejlő új paradigmákra – például a felhő 
alapú informatikára –, de előadása vé-
gén leszögezte, hogy az automatizált-di-
gitális korban is az alapvető erőforrás a 
humán erőforrás kell, hogy legyen.

Dr. Ruszinkó Ádám ügyvezető 
igazgató és turisztikai tanácsadó vette 
át a szót, aki a kulturális egészségtu-
rizmus lehetőségeiről beszélt a Kár-
pát-medencében. A GDP-nk közel 
10 százaléka származik a turizmusból 
és több mint fél millió a turizmusban 
összfoglalkoztattok száma, így a benne 
rejlő kulturális és identitásképző lehe-
tőségekről szólni megkerülhetetlen. Az 
előadó által bemutatott családbarát szál-
láshelyek és kulturális gyerekprogramok 
a következő értékeket tűzik zászlajukra: 
a tisztességes, sikeres szakmai munkát és 
hivatást, a családi életet, a baráti kapcso-
latok ápolását, a hazaszeretet és istenhi-
tet, a kultúrát és a sportot. 

A Sapientia Erdélyi Magyar Tudo-
mányegyetem Csíkszeredai Karának 
oktatója, Tánczos Levente-József a tudás-
menedzsment szerepét taglalta a gazda-
sági sikerek elérésében. Oktatói munkája 
során jobb képet igyekszik kialakítani a 
tervezés fázisáról hallgatóiban. Ez azért 
is fontos, mert korunk nézőpontja ezt 
nem szereti, csak az azonnali, gyors sikert 
kommunikálja. A változás és a fejlődés 
elérése nagyon kemény önfegyelmet és 
összpontosítást kíván, főleg amikor az 
elején, a mélyben, látványos eredmények 
nélkül, szívós munkával és hittel kell ki-
tartani, fenntartani a motivációt és hinni 
a tervezett, sikeres végeredményben. – 
Nem megoldás a kezdeti, nehéz szakasz 
kihagyásával külföldre menni – mondta 
ki a konferencia egyik legfontosabb ered-
ményét az előadó.

Mihályi Gábor, az Állami Népi 
Együttes művészeti vezetője a táncmű-
vészetet mint a Kárpát-medencei meg-
maradás egyik zálogát vizsgálta. Beszélt 
a néptánc identitásra tett hatásáról a 
reformkortól egészen napjainkig és le-
szögezte, hogy korunk értékválságában 
az eligazodást a hagyományban találjuk 
meg. – A megmaradás lehetősége min-
dig a gondolkodó hazafiakon is múlt – 
fejezte be gondolatait. 

A konferenciát két, Moldvából ér-
kezett csángó vendég előadása zárta. 

Gyurka Valentin, külsőrekecsini tanár 
tevékenysége minden egyes nap az árral 
szemben való harc. Moldvában, ahol a 
szülők románul beszélnek a gyerekek-
hez, hogy azok tudjanak boldogulni, 
ahol nincs munkalehetőség, ahol az ott 
maradó magyarság küzd a mindenna-
pos túlélésért, nincs magyar oktatás és 
vallásgyakorlás, ahol gond a rohamos 
ütemben megváltozott hagyományos 
életmódot a modernizált világgal ösz-
szeegyezteti, ott nagyon nehéz a magyar 
nyelv és kultúra megtartása. A többség-
ben a magyar identitás kérdése sincs 
tisztázva. A többi előadásban is felme-
rülő kérdésre kereste a csángó előadó a 
választ: Mitől lesz magyar valaki? A be-
szélt nyelvtől? A magáénak vallott ma-
gyar identitástól, gondolkodásmódtól, 
életformától? Gyurka Valentin válasza 
a néptánc, az ének, a játékok, a hagyo-
mányőrzés és az anyanyelv ápolásán és 
tanításán keresztül átadott magyar érzés 
és örökség lenne. Kitért arra is, hogy az 
intézményesítés sokat segítene a magyar 
ügyön: fesztiválok, múzeumok, skanze-
nek nagyban lendítenének az értékőrzés 
és a magyar identitás megmentésének 
sikerén.  

A csángó fesztiválok látogatói már 
ismerhetik a Csángó Rádió főszerkesz-
tőjének személyében Lőrincz Cselesztint. 
Az interneten elérhető, nyolc éve mű-
sorszünet nélkül működő adó elévül-
hetetlen érdemeket szerez nap mint 
nap a csángó identitás megtartásában. 
A magyar és román nyelvű adó 24-ből 
16 órán keresztül közvetít régi csángó 
zenét, ad hitéleti műsorokat is az erdélyi 
Mária Rádióval, így naponta ezreknek 
elhozva a vágyott magyar szót, hitet, ér-
tékeket. Egyelőre anyagi gondok miatt 
Csángóföldön nincs frekvencia, az el-
mondása szerint hobbiból és szeretetből 
dolgozó főszerkesztő kérte a támogatást 
a rádió fenntartására és lehetőség szerint 
a fejlesztésére. 

A konferencia szombati előadás-so-
rozatát a Főnix-díjas Ilonka Boldizsár, 

a Pékek elnöke moderálta. Az élénk, 
őszinte beszélgetésben záródó vitafóru-
mot dr. Rédei István, a Co-op Star Zrt. 
elnök-vezérigazgatója vezette, melynek 
során mindegyik előadó összefoglalta 
a konferencia tanulságait. Volt szó az 
egyéni önmegvalósítás, az önbecsülés 
fontosságáról, saját magunk fejlesztésé-
ről, a teremtési vágyról – hogy sikerül-
jön nyomot hagyni, értéket teremteni az 
utánunk jövőknek, a közösség megtartó 
és éltető erejéről. A jelen lévő cégvezetők 
kifejtették, hogy akkor van igazi értéke 
a munkájuknak, ha benne vannak a 
közösségépítésben és ahol olyan munka-
vállalói környezetet tudnak létrehozni, 
amelyet nem elsősorban a bérek, hanem 
a tolerancia és a lojalitás tart össze. – 
Azért járok be, hogy mindannyian jól 
érezzük magunkat és nem azt mondom, 
hogy menjetek, hanem hogy gyertek 
utánam! – vallotta dr. Rédei István és 
Szatmári Zoltán is, mindketten a Jászsá-
gi Menedzser Klub tagjai. 

A közönség soraiból több megindí-
tó, őszinte hozzászólás érkezett erdélyi 
és anyaországi résztvevőktől. Így szó 
esett a csángók segítése miatti összefogás 
szükségességéről, egyéni sorsokról, tra-
gédiákról, balesetekről és hogy ezekből 
a törésekből felemelkedve, felgyógyulva 
hogy lehet a megszerzett erőt a közös-
ség, a magyarság ügyének segítésére for-
dítani. Papp Imre rendező új kezdetnek 
minősítette a konferenciát és buzdított 
minden hallgatót, hogy legyenek jó 
hírvivők, a hallott szellemi táplálékot 
használják fel a saját életterületükön. 
– Gyere velem, én se megyek sehova! – 
szólított fel újra az otthonmaradás szük-
ségességére. – Hidd el magadról, hogy 
tehetséges vagy és hogy a Teremtőnek 
célja van veled, de neked kell megvalósí-
tani. Ha összerakod az embert, összeáll a 
világ is, és így tudjuk a legjobban a kö-
zös célt szolgálni – bocsátotta a résztve-
vőket útjukra a konferencia rendezője.  

Péterbencze Anikó végül a konferen-
cia úttörő kezdeményezésének jövőre 

Fórum

Taczman Mária

Elsőként a budapesti Corvinus 
Egyetem professzora és előző rektora, 
dr. Mészáros Tamás beszélt vállalati stra-
tégiákról a megújuló digitális világban. 

Új gazdasági és szellemi dimenziók
A IV. Kárpát-Haza Konferencia és Üzletember Fórum utolsó, harmadik nap-
jának résztvevőit Papp Imre rendező köszöntötte szombaton a Szikra Galé-
riában. Az együvé tartozás megerősítése a megmaradásunk záloga a Kárpát-
medencében, és ezt a kultúra és a gazdaság együttes csapatmunkával tudja 
támogatni – hívta fel mindegyik szombati előadás a figyelmet. 

esedékes, ötödik jubileumára hívta fel 
a figyelmet. Azzal a gondolattal zárta 
le a három napos szellemi eszmecserét, 
hogy maradjunk meg mindannyian a 
szülőföldünkön, hiszen nem véletlenül 
születtünk oda. Ezek a közösségek ren-
delkeznek azzal a sehonnan máshon-
nan meg nem szerezhető tudással, ami 
szellemi-lelki-fizikai egészségünkhöz 
szükséges. Otthon van a megoldás!

Gergely Csilla és Suha Bea felvételei



2017. augusztus 31. 6. oldal Oktatás

Február 1-jén alakult meg az önálló 
Jászberényi Tankerületi Központ, 
amelyhez a jászsági településeken 
kívül Visznek és Tápiógyörgye is tar-
tozik. A megpályáztatott igazgatói 
posztra a Klebelsberg Központ veze-
tője március 1-jei hatállyal Zsemberi 
Zoltánt nevezte ki. Tőle érdeklőd-
tünk pályájáról, eddigi ténykedésé-
ről és legfőképpen új pozíciójáról és 
terveiről. 

Halász Lajos

Hagyomány nálunk, hogy a fon-
tos posztot betöltő új vezetőket a 
lehető leghamarabb bemutatjuk. 
Az Ön esetében, mivel a szervezet is 
újonnan alakult, önmérsékletet ta-
núsítottunk. Megvártuk, hogy meg-
ismerkedjen új feladatával. Mielőtt 
megkérdeznénk, hogy miért jelent-
kezett erre a feladatra, ismerkedjünk 
meg kicsit közelebbről azzal, honnan 
származik, hogyan lett pedagógus?

– 1972-ben Szolnokon születtem, 
mert édesapám foglalkozása révén csa-
ládilag a MÁV Kórházhoz kötődtünk. 
Egyébként az egész családom – amed-
dig a felmenőket követni tudjuk a 
nagyszülők elbeszéléséből –, tősgyöke-
res jászsági. A jászapáti tanyavilágban 
éltek, mezőgazdasági, paraszti munká-
ból tartották el a családjukat. Én már 
a városban nőttem fel, ott jártam is-
kolába, az akkor még Mészáros Lőrinc 
Gépészeti Középiskolában érettségiz-
tem, majd a Gödöllői Agrártudományi 
Egyetem akkor még létező mezőtúri 
karán üzemmérnökként szereztem az 
első diplomámat. Azonban affinitá-
som nem volt ehhez a területhez, ezért 
Budapesten a Pénzügyi és Számviteli 
Főiskolán folytattam tanulmányaimat, 
ahol közgazdászként végeztem.

Eddig még inkább távolodni lát-
szik a pedagógus pályától. 

– Ekkor keresett meg Kalmár Ist-
vánné a jászapáti alma materből, ahol 
két évvel korábban, felmenő rendszer-
ben elindították a közgazdasági tago-
zatot. Ekkortól viszont már a szakmai 
tárgyakhoz friss tudású szakembereket 
kerestek, így 1996. szeptember 1-jével 
pedagógus lettem. Később a jászbe-
rényi Alternatív Szakképző Iskola – a 
későbbi Terplán, ma ferences középis-
kola – hívott meg oktatni, így jó ide-
ig két helyen dolgoztam félállásban. 
Később egyre több hasonló képzés in-
dult a környéken, az apáti iskola más 
irányba fordult, én pedig teljes állásba 
Jászberénybe kerültem. A 2003-ban 
itt indult első szakközépiskolás osztály 
osztályfőnöki teendőit én láttam el, és 
egyre több feladatot kaptam a tanügyi 
igazgatásban. 2010-ben főállású igaz-
gatóhelyettes lettem. 

Szeret tanítani? Nem vonta el na-
gyon a figyelmét, az erejét a tanügyi 
igazgatás? 

– Talán a családból és a nevelteté-
semből jött a terhelhetőségem. Egye-
düli gyerek voltam, de a szomszédoknál 
6-8 lurkó nevelkedett. Az életrevaló-
ságot volt kiktől ellesni. 2010 körül 
már 620 tanuló volt a Terplánban. Az 
ottani órarendet, tantárgyfelosztást a 
törvényben engedélyezett három igaz-
gatóhelyettes helyett egyedül oldottam 
meg a napi feladatokkal együtt. Jól 
éreztem magam, de folyamatosan ke-
restem a kihívásokat, és tovább képez-
tem magam adótanácsadónak, oktatási 
informatikusnak. Megszereztem az 
egyetemi közgazdasági diplomát tanár 
szakon, tanügyi egyetemi szakvizsgát, 
majd közoktatás vezető és tankerület 
vezető szakvizsgát tettem. Tanítottam 
a berényi főiskolán, Szolnokon a Per-

fektnél, és amíg be nem sűrűsödött az 
életem, könyveléssel és adótanácsadás-
sal is foglalkoztam. 

Lehet, hogy az Isten is a mostani 
posztjára teremtette és irányította? 

– Mikor idén februárban megala-
kult a Jászberényi Tankerületi Központ, 
lelkileg hiába éreztem jól magam a bő-
römben, már nyitni akartam. Újabb 

tanulmányaim alapján is ki akartam 
magam próbálni, hogy a Terplán 30-
35 fős testülete után egy nagyobb rend-
szerben megállnám-e helyemet. Termé-
szetesen pályáztam az igazgatói posztra 
és többszörös meghallgatás után el is 
nyertem március 1-jei kinevezéssel. 

Nem volt semmi félelme?
– Nyilván arra céloz, hogy a saj-

tó nem bánt kesztyűs kézzel a KLIK-
kel kezdettől fogva. Nekem főleg az 
érettségiztetés kapcsán az LVG-vel és 
a Liskával, de általános iskolákkal is 
volt kapcsolatom, így áttételesen is-
mertem, az eredményeit láttam. Úgy 
gondoltam, hogyha a sajtó hírei lenné-
nek igazak csak, ez a szervezet nem is 
működhetne. Tény, hogy nem láttam 
a belső működését, amit nem is lehet, 
ahhoz ott kell dolgozni. A döntésem, 
hogy váltsak, nem is januári volt, ha-
nem az előző nyár óta gondolkodtam 
abban, hogy az oktatásügy területén 
továbblépjek. 

Azért pályázat előtt csak utána-
nézett, hogy mibe vág bele?

– Azt tudtam, hogy a 2013-ban 
létrehozott KLIK 2016 októberében 
teljesen átalakult, még a nevében is, az-
óta Klebelsberg Központ. Középirányító 
szerv az EMMI és a tankerületek között. 
Nem diktatórikus szervezet, amelynek 
szolnoki és főleg karcagi tankerületei se-
gítettek nekünk, új testvérnek a pályáz-
tatásban. A lehetséges felmerülő prob-
lémákra különösen a hasonló nagyságú 
karcagi központ vezetője, Sági István 
több esetben felhívta a figyelmemet. 

Mi volt az első feladata?
– Érkezésemkor kilenc munkatárs 

dolgozott a tankerületnél, akiket ad-
dig ideiglenes megbízással a szolnoki 
tankerületi igazgató irányított, ahon-
nan újjáalakulva kiváltunk. Először 
meghatároztuk a struktúrát, amiben 
a törvények megszabta feladatainkat 
elláthatjuk, és ehhez a megfelelő szak-
embereket meg kellett találnunk. 24 
szakembert engedélyeztek számunkra, 
így a legsürgősebb feladat a pályáztatás, 
a tankerület szakembereinek megtalá-
lása és felvétele, az állomány feltöltése 
volt. Mindeközben nem veszíthettük 
szem elől a legfontosabbat, mindenki 
ismerje meg a tankerületet, a céljait, 
azt, hogy a gyerekekért, a szülőkért, az 
iskolákért vagyunk. 

Ezek szerint a struktúrát Önök 
határozták meg. Kérjük röviden vá-
zolja olvasóinknak az igazgatóság 
felépítését!

– A tankerületet Mészárosné Vas 
Márta szakmai igazgatóhelyettes és 
Katona Éva gazdasági igazgatóhelyet-
tes segítségével vezetem. Mindketten 
tapasztalt szakemberek. Márta Jánoshi-

dán volt tanító, majd Jászapátin általá-
nos iskolai igazgató. Évával pedig már 
dolgoztam együtt az apáti gimnázium-
ban, ahol gazdasági vezető volt. Később 
a nagykátai önkormányzatnál is ezt a 
feladatot látta el. A pénzügyi osztályon 
öten, a tanügyi igazgatási osztályon 
hárman dolgoznak, a HR-es tevékeny-
séget is hárman látják el, a működtetési 
csoportban négy, a pályázati csoport-
ban két kollégám tevékenykedik. Van 
egy főállású jogász kollégánk és titkár-
ságvezetőnk is. Még két kollégát kere-
sünk, hogy teljes legyen a csapatunk. 

Váltsunk tágabb nézőpontra: sze-
mély szerint kiknek a gondjaival fog-
lalkoznak nap mint nap? 

– 16 település húsz általános isko-
lája mellett hozzánk tartozik a Lehel 
Vezér Gimnázium, a Szent István Sport 
Általános Iskola, a Palotásy Művészeti 
Iskola és a Szent István körúti Képes-
ségfejlesztő Általános Szakiskola is, 
valamint az árokszállási Deák Szakgim-
názium. Összesen 7150 tanuló, 630 
pedagógus, 76 nevelő-oktató munkát 
segítő iskolatitkár, pedagógiai asszisz-
tens, laboros, valamint 111 technikai 
dolgozó: takarító, gondnok, karbantar-
tó tartozik hozzánk. Most, szeptember-
ben az általános iskolákban 531 elsős 
gyerek kezdi meg tanulmányait, a 9. 
osztályokban pedig 245 tanuló. 

Pedagógus hiányzik a rendszerből?
– Ekkora létszámnál már mindig 

van természetes mozgás is, 15-20 kol-
légát fel tudnánk venni, főleg gyógy-
pedagógusokat, testnevelő tanárokat, 
informatika szakos tanárt. Nálunk ezek 
a hiányszakmák. A rendszer előnye, 
hogy az intézmények között tudunk 
átcsoportosítani pedagógusokat, akik 
közül főleg a gyógypedagógusok, fizi-
ka, kémia, biológia, informatika sza-
kosak, összesen 6-8 tanár áttanítással 
oldja meg ezt a gondot. Egy-egy kisebb 
iskola, ha lenne jelentkező, akkor sem 
tudna felvenni kis óraszámban tanító 
pedagógusokat, de 2-3 iskola már igen. 
A tankerületi egységesítés előnye itt is 
jelentkezik. Persze az érintett tanárok 
egy napon belül csak egy településen 
belül tanítanak. 

Hogy néz ki a tankerület felől a 
pedagógus életpálya? Mennyire ön-
kéntes, mennyire kötelező jellegű 
ebben részt venni? 

– A tankerület mindenben támo-
gatja a pedagógusok előrelépését. A 
tanítási gyakorlat nélküli kezdők gya-
kornoki státuszba érkeznek, amelyben 
két évet tölthetnek és újabb két évük 
van a Pedagógus I. fokozat követel-
ményeinek teljesítésére. A következő 
kategóriában hat éven át erősíthetik 
szakmai ismereteiket és gyakorlatukat, 
majd három év áll rendelkezésükre a 
Pedagógus II. fokozat megszerzésére. 
Ott már az egyéni ambíciókon kívül 
nincs más kötelező, ösztönző elem, de 
iskoláinkban számos mesterpedagógus 
dolgozik, elérve a környezetünkre jel-
lemző legmagasabb szintet. A rendszer 
ismer kutató tanár kategóriát is, de ez 
nálunk alighanem ritka kivétel lehet. A 
pedagógusokat egyébként természete-
sen az iskolaigazgatók irányítják. 

Kezdjük a szakmai vonulattal! A 
korábbi – meglehet, egyoldalú – saj-
tóhírek szerint az ő önállóságukkal 
komoly bajok voltak/vannak a rend-
szerben. 

– Jogszabály rögzíti az óraszámo-
kat, a tantárgyfelosztást, amitől sem 
az igazgatók, sem a tankerület nem 
térhet el. Például a 9. osztály óraszáma 
52 tanóra. Ebbe mindennek bele kell 
férnie. Ez a kalkuláció, és az oktatás 
színvonalának emelése, a pedagógusok 
helyi ösztönzése, megfelelő kiválasztása 
azonban már az igazgatók kompeten-
ciája. 

A gazdasági önállótlanság még 
nagyobb panasz volt. Vagy ma is az?

– Első, töredék gazdasági évét éli 
a tankerület. A költségvetést mindig 
novemberben állapítják meg. Mivel 
mi akkor még nem is léteztünk, Szol-
nok kapta meg a meghatározott össze-
get, és kiválásunkkor realizálódott 3,2 
milliárd forintban az idei büdzsénk. 
Ennek nyolcvan százaléka személyi, 
húsz százaléka dologi kiadásokra van 

betervezve. Tankerületi szinten költ-
ségvetésünk stabil, nincs határidőn 
túli kifizetetlen számlánk. Az én erede-
ti elképzelésem is az volt, hogy ne nagy 
központi költségvetésben gondolkod-
junk, hanem bontsuk le azt iskolákra. 
Hadd lássa minden igazgató, mennyit 
költhet, mennyit engedhet meg intéz-
ményének. Ők próbáljanak meg gaz-
dálkodni, egyeztetve a tankerülettel. 
Tehát a krétát, WC-papírt az iskolák 
rendeljék meg három havonta, amit 
aztán központi beszerzéssel olcsóbban 
be tudunk szerezni. Az igazgatókkal 
hetente találkozunk munkaértekezle-
ten, gazdasági és szakmai feladatokat, 
problémákat egyaránt meg tudunk be-
szélni. A költségvetés leosztásának az 
első eredménye egyébként túlrendelés 
lett, így aztán a márciusi-májusi peri-
ódusra több iskola már nem is rendelt 
krétát, ezt-azt, látva, hogy felülbecsül-
te az igényeket, a forrásokra pedig más 
területen is szükségük van. 

Tanévkezdés előtt közvetlenül 
látják már, hogy a húsz százalékos 
dologi kiadásból mire futotta a nyá-
ron? 

– Még ezekben a napokban is szá-
mos iskolában tart a felújítás. Minden-
ütt volt tisztasági festés, általános nyári 
karbantartás. Több helyen fűtéskorsze-
rűsítés, kazáncsere is megvalósulhatott, 
nagyságrendileg három millió forintos 
értékben. Összességében negyven mil-
lió forintot tudtunk a nyári karbantar-
tásra fordítani. Az előző kérdésre visz-
szautalva a karbantartási feladatokat az 
igazgatói igények alapján végeztük el, 
ők rangsorolták a feladatokat, hiszen 
ők tudják, mire van a leginkább szük-
ségük. A beázást akarják megszüntetni 
vagy balesetveszélyes burkolatot, eset-
leg megrongálódott ajtót vagy ablakot 
kell sürgősebben cserélniük. Úgy ér-
zem, hogy egy jó út legelején járunk.

Egy jó út legelején járunk
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Palkovics László a kilencedik osz-
tályra való kiterjesztést korábban az-
zal indokolta, hogy ez a legdrágább 
évfolyam, hiszen ilyenkor több olyan 
könyvet is be kell szerezni, amit az-
tán évekig használnak a diákok. A 
kilencedik évfolyam után a rászoru-
lók számára ingyenes a tankönyvcso-
mag. Ennek feltétele a halmozottan 
hátrányos helyzet, a tartós betegség, 
a gyermekvédelmi kedvezmény, a 
három, vagy annál több kiskorú egy 
családban. Az ilyen jogcímen nyúj-
tott támogatást az intézményvezető-
nél, a megfelelő igazolásokkal lehet 
igényelni.

180 tanítási nap. A 2017/2018-
as tanév első tanítási napja 2017. 
szeptember 1. (péntek), az utolsó 
tanítási napja 2018. június 15. (pén-
tek). A tanítási napok száma 180, 
a nappali tagozatos szakgimnáziu-
mokban 178, a gimnáziumokban, 
szakközép- és szakiskolákban 179. 
A végzős középiskolások 2018. má-
jus 3-án mennek utoljára iskolába. A 
2017/2018-as tanév első féléve 2018. 
január 26-ig tart, az iskolák február 
2-ig értesítik a tanulókat és a szülő-
ket az első félévben elért tanulmányi 
eredményekről.  

Tanítási szünetek. Az őszi szünet 
2017. október 30-tól 2017. novem-
ber 3-ig tart. A szünet előtti utolsó 
tanítási nap 2017. október 27. (pén-
tek), a szünet utáni első tanítási nap 

2017. november 6. (hétfő).
A  téli szünet 2017. december 

27-től 2018. január 2-ig tart. A  szü-
net előtti utolsó tanítási nap 2017. 
december 22. (péntek), a szünet utá-
ni első tanítási nap 2018. január 3. 
(szerda).

A  tavaszi szünet 2018. március 
29-től 2018. április 3-ig tart. A  szü-
net előtti utolsó tanítási nap 2018. 
március 28. (szerda), a szünet utá-
ni első tanítási nap 2018. április 4. 
(szerda).

Témahetek. A tanév folyamán 
úgynevezett témahetek alkalmával 
mélyülhetnek el a diákok a külön-
böző szakismeretekben. Pénzügyi és 
vállalkozói témahét 2018. március 5. 
és 2018. március 9. között, a digitá-
lis témahét 2018. április 9. és 2018. 
április 13. között, a fenntarthatósági 
témahét 2018. április 23. és 2018. 
április 27. között lesz.

Őszi érettségi. Az őszi írásbeli 
érettségi 2017. október 13-án kezdő-
dik, és október 27-ig tart. Az emelt 
szintű szóbeli érettségi vizsgákat 
2017. november 9. és 13. között, a 
középszintű szóbeliket november 20. 
és 24. között tartják.

Tavaszi érettségi. A tavaszi írás-
beli érettségi 2018. május 4-én kez-
dődik, és május 28-ig tart. Az emelt 
szintű szóbeli vizsgákat 2018. júni-
us 7. és 14. között, a középszintű 
szóbeliket június 18. és 29. között 
tartják.

 folytatás az 1. oldalról

A tanév fontosabb adataifacebook.com/
berenycafe

Augusztus utolsó hétvégéjén a Liska 
József Katolikus Középiskola tanári 
kara és vezetősége EFOP pályáza-
ti finanszírozásból Baranya megye 
székhelyén, Pécsett készült fel há-
romnapos kirándulás keretében a 
2017/2018-as tanévre.

Taczman Mária

Az egész tanév során kitartó erő 
gyűjtését, a hangolódást és tölteke-
zést dr. Novák István főigazgató atya 
vezette. A jól összeszokott, összetar-
tó közösség Kecskeméten keresztül 
haladva tartott a 2010-ben Európa 
kulturális fővárosa címet elnyert Pécs-
re. Szálláshelyünk a belvárosi Dóm 
Zarándokházban és a Ciszterci Ház-
ban volt. Első kiránduló napunkon 
bejártuk a 2014-ben hungarikummá 
nyilvánított, megújult Zsolnay Kul-
turális Negyed felbecsülhetetlen ér-
téket bemutató gyűjteményeit. Itt élt 
és alkotott a porcelángyártásról ismert 
Zsolnay család a 19-20. században. A 
múlt megőrzése mellett a jelen bemu-
tatása is szerepet kap a kiállító tereken, 
és szinte tapinthatjuk, magunkba szív-
hatjuk a fantasztikus kreativitásról és 
szépérzékről valló, világhírű, legendás 
kézműves munka szellemét. Az esti 
közös vacsora, belvárosi séta és néze-
lődés lehetőséget teremtett az eszme-

cserére, az új tanév kihívásaira való 
készülődésre, egymás felé való nyitás-
ra, hiszen ilyen kötetlen helyzetben 
ritkán találkozik a több mint hetven 
pedagógusból álló közösség. 

Másnap az ezeréves történelmi 
múlttal rendelkező, egyedülállóan 
négytornyú székesegyházba vezetett 
utunk, ahol szintén letűnt évszázadok 
kultúrája és őseink hite köszönt vissza 
a török időben megrongált Árpád-kori 
szobroktól és domborművektől kezd-
ve a magyar történelmi sorsfordulókat 
megjelenítő Mária-kápolnán át a híres 
Jézus Szíve szoborig. Híven őrzi az 
egykori reneszánsz fellegvár eszméjét 
az altemplomban nyugvó reneszánsz 
gondolkodó, az első magyarországi 
költő és pécsi püspök, Janus Pannoni-
us sírhelye. 

A toronyból a baranyai lankákat és 
környező erdőket csodáltuk meg, majd 
dr. Udvardy György, pécsi megyéspüs-
pök várt minket baráti beszélgetésre 
a püspökség épületében. A katolikus 
egyház égisze alatt végzett közokta-
tás saját egyházmegyés tapasztalatait 
megvitatva elmondta, hogy hatalmas 
potenciált lát a katolikus iskolákban. 
A nyugodt pedagógusi légkör megte-
remtésén túl nagy érdemeket tud sze-
rezni az egyházi iskola a hálóvetésben: 
lelkeket tudunk menteni az értékek 
mentén történő oktató-nevelő munka 

során, Isten országának és nemzetünk 
gyarapodásának ügyén dolgozva. A 
püspök úr meghallgatta a beszámolót 
a jászsági viszonyokról, a Liska tagin-
tézmény történetét, és gratulált az Egri 
Egyházmegye legnagyobb létszámmal 
működő katolikus iskolájához. 

A közösen elköltött ebéd után a 
hegyekben megbújó Mária-kegyhely-
re, Máriagyűdre tartottunk. A Pécsi 
Egyházmegye területén található Má-
riagyűdi Kegyhely hosszú évszázadok 
óta ad vigasztalást a testi-lelki gyógy-
ulásra váró zarándokoknak, akik évről 
évre hitük kifejezéseként látogatnak el 
a Szűzanya lábához, és közbenjárását 
kérve adnak hálát Isten oltalmáért. 
Eleink a súlyos terheket hozó nehéz 
időkben a kegyhely csodájából me-
rítettek erőt és hitet. Az évszázadok 
során a ferences rend gondoskodása, 
később az egyházmegyés papok oda-
adó szolgálata megőrizte ezt a gazdag 
ajándékot. Mi is ezért érkeztünk ide: 
a főigazgató atya celebrálta szentmi-
sén pedagógusaink olvastak fel és tel-
jesítettek zenei szolgálatot. Kértük Égi 
Édesanyánk pártfogását a nyolcszázat 
meghaladó tanulóifjúságunk min-
den diákjára, az előttünk álló komoly 
munkára. Látogatást tettünk a mária-
gyűdi Levendulás Házban, amelynek 
vezetője a kegytemplom kántora. Kós-
toltunk levendulaszörpöt, -pálinkát, 
-lekvárt. A déli lankákat járva nem 
maradhatott el a hazai szőlő- és bor-
termesztés egyik fellegvárának, a villá-
nyi pincesornak a meglátogatása sem. 
A borkóstoló és a bőségtál méltán 
csiklandozta ízlelőbimbóinkat, majd 
megtéve hatását az édes nedű megpró-
bálta rekeszizmainkat. 

A harmadik napon hazafelé vet-
tük az irányt, ezúttal Baján keresztül. 
A méltán híres halászlé és túrós csusza 
elköltése után a hosszú buszút lehetősé-
get teremtett az élmények rendszerezé-
sére és az újonnan nyert energia elrak-
tározására a következő héten kezdődő 
munkálkodásra.

Becsengetés előtt a pedagógusok

A tanévkezdés kapcsán városunk 
három középiskolájának vezetőjét 
kérdeztük az intézményeiket érintő 
változásokról.

kárpáti

Antics István, a 250. születésnap-
ját ünneplő Lehel Vezér Gimnázium 
igazgatója elmondta, hogy a nyári 
szünetben önkormányzati segítséggel, 
illetve a Jász-Plasztik Kft. anyagi tá-
mogatásával kifestették az iskola régi 
épületének folyosóit, termeit. Szintén 
megújult a könyvtár, amihez a fenti 
támogatókon túl a Jászberényi Tan-
kerület is hozzájárult. Az intézmény-
hez öt új kolléga érkezett. A tanévben 
a hagyományok szerint négy középis-
kolai osztály indul, összesen 115 tanu-
lói létszámmal. Az igazgató a képzési 
rendszer kapcsán hozzátette, még az 
elkövetkező hetek feladata a tanrend 
végleges kialakítása.

Demeter Sándor, a Nagyboldogasz-
szony Római Katolikus Gimnázium 
igazgatója tájékoztatott, hogy a nyár 
folyamán a gimnázium épületében el-
készült egy 14 munkahelyes informa-
tika terem. Projektorokat szereztek be, 
valamint felújították az első osztályo-
sok tantermeit. A 9. évfolyamon 24 ta-
nuló kezdi meg tanulmányait. A Nagy-
boldogasszony Székhely Intézményben 
650 tanuló kezdi a 2017/2018-as tan-
évet, az első évfolyamon három osz-

tályban 74 gyermek. Demeter Sándor 
az Angyalkert Óvoda fejlesztéseiről 
is tájékoztatta lapunkat. Elmondta, 
szeptembertől négy óvodai csoportban 
kezdődik meg a tanév. Az új óvodai 
csoporthoz két óvodapedagógus és egy 
dajka érkezett. Az önkormányzat tá-
mogatásával elkészült a sószoba. 

A Szolnoki Műszaki SZC Klapka 
György Szakgimnáziuma és Szakkö-
zépiskolájában is több pozitív változás 
történt a nyár folyamán. Tamás Zoltán 
igazgató nevében kaptunk tájékozta-
tást arról, hogy a szépészet szakmához 
masszázságyat, a kereskedelemi szak-
mához árazógépeket, szeletelőgépet, 
pénzvizsgálót, bevásárló kocsit, a gé-
pészet szakmához RS görgős alátá-
masztót, Extol szerszámoskocsit, kézi 
raklapemelőt kaptak a tanulók. A tan-
étterembe rendezvényasztalokat, szé-
keket szereztek be. Az épületen is több 
fejlesztést elvégeztek a nyár folyamán. 
Megtörtént a Rákóczi út felöli nyílászá-
rók cseréje, a homlokzat hőszigetelése. 
Kifestették és klimatizálták az irodákat, 
mázolták a tanári szobát, parkettáztak, 
valamint a meglévő parkettákat csiszol-
ták, lakkozták. A pedagógus létszám 
öttel növekedett, így összesen 46 főál-
lású pedagógus és egy részmunkaidős 
tanár dolgozik az intézményben a 15 
óraadó mellett. A 2017/18. tanévben 
551 tanuló kezdi meg a tanévet 26 osz-
tályban. Újdonságként a cukrász szak-
ma indul.

Középiskolák tervei
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•	NB III Keleti Csoport labdarúgó 
mérkőzés.

Szeptember 2. szombat 17:30
Jászberényi FC – Balassagyarmati VSE 
Városi stadion 

•	Y Brand „Motivációs” Kupa
Szeptember 9. szombat 8 óra Y Brand 
„Motiváció” Kupa névvel a Yakuzák SE 
több mint 27 éves fennállása óta először 
rendez úgynevezett saját versenyt. Közel 
egy évtizede utánpótlás versenyzőik a leg-
eredményesebbek az országban. Ezúttal 
idehaza a barátok, szülők, nagyszülők 
előtt adhatnak számot felkészültségükről.
Bercsényi úti játékcsarnok

•	10. Jászberényi Fogathajtó verseny és 
megyei döntő

Szeptember 9. szombat 8 óra Immár 
tizedik alkalommal rendez nagy szabású 
fogathajtó versenyt a Jászberényi SE 
Fogathajtó Szakosztálya. Díjhajtás, 
majd akadályhajtás több különböző ver-
senyszámban: lovak egyes és kettes, póni 
egyesfogat – CAN-C versenyszámok. 
Póni kettes, lovak egyes és kettes CAN-D 

kategória, ami tulajdonképpen a régi 
„szabadidős” versenyszám. 
Hűtőgépgyári Sporttelep

•	Szeles Péter Röplabdatorna
Szeptember 15-16. péntek – szombat 
Több külföldi és neves NBI-es csapat 
részvételével felkészülési tornát szervez-
nek. Ezzel újra egy új tradiciót szeret-
nének elindítani, hogy így szeptember 
közepén, a felkészülési időszakban, az or-
szág jelentős felnőtt csapatai lehetőséget 
kapjanak a megmérettetésre. Csapatok: 

Nyíregyháza, Vasas, MTK, Budaörs, Gö-
döllő, Jászberény, Kolozsvár,
Bercsényi úti játékcsarnok

•	NB III Keleti Csoport labdarúgó 
mérkőzés.

Szeptember 17. szombat 16:30
Jászberényi FC – Cigánd SE 
Városi stadion 

•	Baseball bajnoki mérkőzés
Szeptember 24. vasárnap 11:00
Jászberény Stinky Sox – MAFC baseball 
bajnoki mérkőzés
Hűtőgépgyári Sportpálya

•	Hajta kerékpáros teljesítménytúrák 
és Zagyva körül tekergő

Szeptember 30. szombat 8 óra Ke-
rékpáros teljesítménytúra, ami bejárja 
a Zagyva menti  és a Hajta természetvé-
delmi területek dűlő útjait, megmutat-
va azok természeti szépségeit. A Zagyva 
körül tekergő útvonala kisgyerekes csalá-
doknak ajánlott.
Vasas Horgásztó horgászháza

Kiemelkedő sportesemények

•	Szeptember 8. péntek 14 óra. 
Megnyitják a VII. Jász Expo & Feszti-
vál képzeletbeli vásárkapuját az érdek-
lődők előtt a Lehel Vezér Gimnázium 
udvarában és városunk főterén. 

Nyitvatartás: szeptember 8. pén-
tek 14 órától 19 óráig, szeptember 9. 
szombat 10 órától 19 óráig, szeptem-
ber 10. vasárnap 10 órától 18 óráig.
Lehel Vezér Gimnázium

Színpadi műsorok:

Szeptember 8. péntek
•	15 óra: Palotásy János Zeneiskola fú-

vószenekarának zenés üdvözlője
•	16 óra: ünnepélyes vásármegnyitó és 

díjátadás
•	17 óra: Sárkánykönny Zenekar kon-

certje
•	18 óra: a Berényi Színjátékos Társa-

ság Dandin György, a megcsúfolt férj 
című komédiájával örvendezteti meg 
a közönséget

•	20 óra: Volnij Don orosz-kozák 
együttes koncertje

•	21 óra: Szabyest zenei előadása
•	22 óra: Érzés zenekar koncertje

Szeptember 9. szombat 
•	11 óra: Az Ördög három aranyhaj-

szála, a Berényi Színjátékos Társaság 
gyermekműsora

•	12 óra: Nyírségi ebéd
•	14 óra: Bemutatkozik a vásár dísz-

vendége, Nyíregyháza városa
•	16 óra: Néptánc gála a Viganó AMI 

csoportjainak előadásában
•	18 óra: A jász kamukéró, avagy tör-

ténetek Szűcs Mihályról című népi 
vígjátékot a Jászsági Hagyományőrző 
Egylet mutatja be

•	20 óra: Ritmusbár I. – Lóránd Litkei 
DJ set

•	21 óra: Deniz, kétszeres Fonogram 
díjas rapper műsora

•	22 óra: Ritmusbár II. – Mucza & 
Bela Galik feat live conga: Ritmoman

Szeptember 10. vasárnap 
•	10 órától 18 óráig: Kultúrzug gyer-

mekfoglalkoztató
•	11 óra: Kelepelő bábcsoport gyer-

mekműsora
•	14 óra: Kórusok délutánja a Cantate 

Nobis Énekegyüttes és a Székely Mi-
hály Kórus közreműködésével

•	15.30 óra: Operett varázs Mádi Pi-
roskával és Csengeri Attilával

•	17 óra: Ismert rock slágerek az Etna 
Együttes előadásában

Szentháromság tér

VII. Jász Expo & Fesztivál
•	Yoko Retro Fesztivál / UFO Együttes
Szeptember 2. szombat 21 óra Az idei 
nyáron utoljára várunk benneteket a 
Yoko Retro Nyári Fesztivál keretén belül 
Jászberényben az LVG Udvarán! Zárjuk 
együtt ezt a fantasztikus nyarat! A nyár-
záró bulira olyan Retro sztárcsapatot 
hoztunk el nektek, akik még korábban 
nem jártak a Yoko Retro Partykon, a 
színpadon az UFO Együttes csapata vár 
minden szórakozni vágyót!
Lehel Vezér Gimnázium udvara

•	Kárpátia koncert
Szeptember 2. szombat 20 óra. A ma-
gyar nemzeti rock egyik zászlóvivője, a 
Kárpátia koncertezik. 18 óra: Kapunyitás 
18.30 órakor az előzenekar, a Végvár 19 
órakor lép fel.
Szabadtéri Színpad

•	Szent Rozália ünnepség
Szeptember 3. vasárnap 10 óra. A Szent 
Rozália tiszteletére felszentelt kápolna 
búcsúi szentmiséjén adják át a KÉSZ 
jászberényi csoportja által alapított Szent 
Rozália díjat.
Nagyboldogasszony Főtemplom

•	Orgonahangverseny
Szeptember 3. vasárnap 19 óra. Elischer 
Balázs, fiatal orgonaművész ad hangver-
senyt, ahol felcsendülnek Bach és Franck 
művei is. Jegyek a plébániai irodán vásá-
rolhatók elővételben, vagy a helyszínen.
Barátok temploma

•	A Hónap Műtárgya
Szeptember 5. kedd 17 óra. Rácz Kál-
mán: Vízparti táj című olajfestményét 
mutatják be szeptember hónap műtár-
gyaként.
Szikra Galéria

•	Könyvbemutató
Szeptember 7. csütörtök 17 óra Hajnal 
József író, újságíró tart író-olvasó találko-
zót Mákdobáló című könyve kapcsán.
Jászberényi Városi Könyvtár

•	Csillagász szakkör
Szeptember 8. péntek 18 óra. A Városi 
Könyvtárban újra indul a Csillagász szak-
kör, ahová felső tagozatos, elsősorban 7-8. 
osztályos, és középiskolás diákokat várnak. 

•	Lecsófőző verseny
Szeptember 9. szombaton 8 óra. Az 
idei lecsófőző versenyen új kategóriában, 
sertéskörömből készült ételeket is készít-
hetnek a versenyzők. A nap fo lyamán 
ügyességi versenyekkel is készülnek a 
szervezők. Bővebb információ: Szijártó 
József (06-30/906-1453).
Neszűr 8. dűlő, Mini ABC udvara

•	Gyermekvilág börze
Szeptember 9. szombat 9 óra. Használt 
gyermekholmik, játékok, könyvek vásá-
rával, valamint játszóházzal és kézműves 
foglalkozással várják az érdeklődőket a 
gyermekvilág börzén. Asztalfoglalás: Bíró 
János 06-20/327-6422.
Ifjúsági Ház

•	Rajz szakkörösök kiállítása
Szeptember 9. szombat 15 óra. A Ham-

za Gyűjtemény és Jász Galéria rajz  szak-
köröseinek alkotásaiból nyílik kiállítás.
Hamza Gyűjtemény és Jász Galéria

•	Bakancslista – Bepillantás Indonéziába
Szeptember 13. Szerda 18 óra 
Harmincz Rita előadása. Tartsanak vele 
ezen az estén, ahol most Önök is kicsit 
közelebbről megismerhetik Indonézia 
csodáit, ahol elmeséli: hogyan élnek a 
helyi emberek, mik a szokásaik, miket 
esznek, hogyan telnek a hétköznapjaik, 
hogyan és mivel utaznak, milyen egy es-
küvő, miért csiszolják le a balinéz embe-
rek fogait és még sok más érdekességet.
Déryné Rendezvényház 

•	Szűz Mária Szent Neve búcsú
Szeptember 10. vasárnap 11 óra: Szent-
misével, szentséges körmenettel ünneplik 
a Szűz Mária Szent Nevére felszentelt 
Szentkúti templom búcsúját.
Szentkúti templom

•	VIII. Farmotorock Buli 2017
Szeptember 15 – 16. péntek – szombat 
Motorosbarát büfé, tábortűz, éjszakai 
vetítés, vidám játékok, bográcsos vacso-
ra, kovácsbemutató, keramikus műhely, 
hexa ékszer, sátrazás.
Szeptember 15. péntek
Blues Company, Rockin’ Rock Cats, 
Takszihárom, majd hajnalig koncertfilm 
vetítés
Szeptember 16. szombat 
Menedék Rock Band, Tilldie Project, - 
Waszlavik „Gazember” László
Öregerdő 21 

•	Emléktábla séta
Szeptember 16. szombat 15 óra. A 
Kulturális Örökség Napja alkalmából 
emléktábla sétát szerveznek, amely során 
érintik Hamza D. Ákos, Makay József, 
Rudnay Gyula, Benke László, Vuics Ist-
ván, Sáros András, Thorma János, vala-
mint Gy. Riba János emléktábláit.
Indulás: Hamza Gyűjtemény és  
Jász Galéria

•	Ars Sacra Fesztivál
Szeptember 16. szombat. Érdekes 
progra mokkal várják az érdeklődőket az 
Ars Sacra Fesztivál jászberényi állomásán. 
Nagyboldogasszony Főtemplom

•	Jászsági Cigánynap
Szeptember 16. szombat 14 óra. A 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Jász-
sági Cigánynapot szervez.
Ifjúsági Ház

•	Európai Autómentes Nap
Szeptember 17. vasárnap
9 órától 10.30 óráig: Gördülő bejárás 
a város kerékpárútjain kerékpárral, gör-
korcsolyával, rollerrel, babakocsival és 
gyalog. Indulás a Hatvani úti Zagyva 
hídtól, a Gyöngyösi út és Kapás utca ke-
reszteződésétől, a Jásztelki út és a Szent 
István körút kereszteződésétől, valamint 
a Hatvani út és az Electrolux elkerülő út 
kereszteződésétől.
10 órától 18 óráig: Jászberényi Kataszt-
rófavédelmi Kiren deltség és a Hivatásos 
Tűzoltópa rancs nokság programja
Jászberényi Rendőrkapitányság Meg-

Jászberény szeptember havi programjai
előzési és Tanácsadási Konferencia és a 
Jászberényi Városi  Balesetmegelő zési Bi-
zottság programja
Egyéb programok: ügyességi versenyek, 
színpadi műsorok, közlekedési totó, 
Street workout bemutató, Triál show, 
Nordic Walking, Spinning kerékpárok, 
elsősegélynyújtó bemutatók, egészség-
ügyi szűrések, életmód tanácsadás, kato-
nai toborzó, Jászberény Hulladékgazdál-
kodási Rendszerének bemutatása.
Szentháromság tér – szervizút 

•	Író-olvasó találkozó
Szeptember 21. csütörtök 14 óra. 
Beck Andrea, a népszerű Titoktündér 
című könyv szerzőjével találkozhatnak 
az érdeklődők. A részvétel ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni 
a 06-57/505-406-os telefonszámon, a 
csilla61@gmail.com emailen és szemé-
lyesen, a könyvtárban lehet.
Jászberényi Városi Könyvtár

•	Mit tehetünk magunkért?
Szeptember 22. péntek 18 óra. Tuda-
tosság, Párkapcsolat, Teremtés, Balogh 
Béla író, spirituális tanító előadása
Déryné Rendezvényház 

•	Idősek Napja
Szeptember 29. péntek 14 óra
Ifjúsági Ház

•	Kutatók éjszakája
Szeptember 29. péntek este. Kutatók 
éjszakája. Októbertől havonta érdekes 
előadások – ha tiszta az ég, péntek estén-
ként ingyenes csillagnézés hozzáértőkkel 
minden érdeklődőnek!

•	Színházi bérlet – Szép jó estét,  
Mr. Green!

Szeptember 30. szombat 19 óra A Le-
hel Film-Színház befogadószínházi elő-
adás sorozatának első darabja. Jeff Baron: 
Szép jó estét, Mr. Green! játék két rész-
ben, Székhelyi József és Pál Tamás fősze-
replésével 
Lehel Film-Színház

Rácz Kálmán: Vízparti táj
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Jászberény, Nagykátai út 3.
(Penny markettel szemben)

Tel.: 06-20/409-4896
Nyitva tartás: H-P.: 9-17,

Sz.: 9-13, V.: zárva

106 féle laminált padló
készletről!

GYERMEKE hatékony
ÖNVÉDELMET TANULHAT

egy nagyszerű, támogató 
csapat tagjaként, miközben

JÓL ÉRZI MAGÁT!

Wing tsun kung-Fu
www.facebook.com/wtjaszbereny

si-Mei szőllős Judit   +36 30/ 715-1031
Bemutató: 2017. 09. 12.  17:00-tól

edzések: kedd, csütörtök 17:00 - 18:00 
Helyszín: Jászberény, lehel vezér tér 15. 

(Börtönudvar Fitness - emelet)

Jelentkezz

Otthonszakértő
pozíciónkra!
Feladatok:
•	megbízáskötés
•	ingatlanbemutatók szervezése
•	vételi ajánlatok,  

üzletzárások lebonyolítása
•	értékesítési folyamat adminisztrálása

FIX + teljesítmény alapú bérezés!

Lehet, hogy ez az ajánlat nem neked 
szól, de amennyiben felkeltettem az 
érdeklődésedet, várom fényképes 
önéletrajzodat a korbely.anita@oc.hu 
e-mail címre,  vagy keress 
a +36 70 454 4949 -es telefonszámon.

www.oc.hu

A Főtemplom hívő közössége 
augusztus 13-án, vasárnap ün-
nepelte búcsúi szentmisében a 
templom titulusát is adó Nagy-
boldogasszony ünnepét. A kato-
likus egyház legnagyobb Mária-
ünnepén arról emlékezik, hogy 
Jézus anyja a földi létből testben 
és lélekben egyenesen a mennyei 
boldogságba jutott.

taczman

Ez az elszenderülés, egyben 
mennyei születésnap azt jelen-
ti, hogy a sírból nőjön ki a vi-
rág, a halálból nőjön ki az élet. 
Aki megfigyelte a Nagytemplom 
főoltárképét, könnyebben meg-
értheti ezt. Mária földi életének 
végeztével hiába keresik testét 
az apostolok a sírnál. Nincs ott, 
mert felvitetett a mennybe, nem 
vált az enyészet martalékává. Ha 
mélyen belegondolunk, el is tud-
juk ezt fogadni, hiszen egyszer az 
ő szíve dobogott a Megváltónak 
kilenc hónapig és az ő teste adott 
neki otthont, majd életet – hogy 
foszolhatna semmivé? 

Szentbeszédében Czapkó Mi-
hály, besenyszögi atya – aki helyet-
tesíteni érkezett városunkba a nyáron, 
egyébként a tanév során római tanul-
mányait folytatja –, kitért arra, hogy le-

gyen elképzelésünk, képünk Istenről, a 
mennyországról. A mennyország nem 
elfekvő osztály, nem is földi paradi-

csom, de nem is megsemmisülés. 
Isten és ember szövetségének be-
teljesedéseként, szövetségeként kell 
értelmeznünk. A szónok számba 
vett olyan eszközöket, amelyek a 
mennyország felé segítenek min-
ket: ezek az imádság, a közösséghez 
tartozás, a szabadság jó megélése, a 
hivatásunk komolyan vétele. Leg-
nagyobb feladatunk, hogy eljus-
sunk az örök életre. Errefelé tar-
tunk, erre lettünk elhívva. Ezen az 
úton pedig Mária a közbenjárónk, 
szószólónk, odaajánl minket Jézus-
nak. Nem lehet őt leválasztani is-
tenhitünktől, és életünk végén fog-
juk csak meglátni, mi mindent tett 
értünk. – Isten azt szeretné, hogy 
szeressük Őt, hogy köze legyen az 
életünkhöz. De mindezt önként, 
örömmel, szabad elhatározásból 
tegyük. A mai nap ezért ajánljuk 
fel magunkat Istennek és kérjük 
Máriát, egyengesse utunkat úgyis, 
mint egyének, úgyis, mint keresz-
tény közösség és úgyis, mint nép – 
zárta le szentbeszédét az atya.

Az ünnepi szentmise szentál-
dozással, ünnepi körmenettel és 
áldással zárult. Szántó József apát-
plébános felhívta a figyelmet az 
augusztus 15-i és 20-i szentmisére, 

amelyet városunkból sugárzott a Ma-
gyar Katolikus Rádió, utóbbit a Kos-
suth Rádió is.

Mária lelkületével éljünk!

A Szent Klára 
Idősek Otthona 

dolgozói, lakói 
ezúton is köszönik: 

•	a város vezetésének, 
•	a Jászkerület Nonprofit kft.-nek,
•	az egyházak képviselőinek,
•	a vállalkozóknak,
•	az egyéni adományozóknak,
•	a Jászsági Hagyományőrző egylet 

tagjainak,
hogy segítették az augusztus 2-i 

névadó, szent klára napi 
ünnepségük sikeres lebonyolítását 
adományaikkal, és hozzájárultak 

a nagyszabású rendezvény 
eredményes megvalósulásához.

Fotó: ifj. Pócs János

Számítógépes 
anyajegyvizsgálat 

Jászberényben!
Az időben észrevett kóros

elváltozások 100%-ban
gyógyíthatóak, évente

mindenkinek javasolt a
szűrővizsgálat!

Dr. Szabó András
Jb., Szövetkezet út 5. fszt. 1.
K: 10.30-12.30 Cs: 15-18.30

Tel.: 06-20/461-3220
www.drszaboandras.hu

GYÓGYULÁS
OTTHON

Dr. Németh Ildikó
csecsemő-, gyermekgyógyász,

gyermek-tüdőgyógyász főorvos

Rendelési idő:
megbeszélés alapján.

Elérhetőség:
bejelentkezés minden nap

7-21 óra között
a 06-30/9961-143-as telefonszámon.

5100 Jászberény, Madách I. u. 4.

 
 

 
 

06-70/215-9204 Ny.: H-Szo: 8-17-ig

A KÓRHÁZ MELLETTI ZÖLDSÉGESbőL!

Friss zöldségek,
gyümölcsök,
aszalt  gyümölcsök, 
babok, magvak, 
„Arany Tojás”, házi tészták, 
sütemények, üdítő, 
csokoládé.

...minden, ami egészséges 
és magyar!
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Szőke Fanni nevét számos alkalom-
mal hallhattuk, mikor ellátogattunk 
a Dance Fitness SE városi fellépéseire 
vagy éves bemutatóira. A gimnáziu-
mi évek alatt kézilabdában is jeleske-
dő lány ma már képzett edző, aki az 
egészséges életmód aktív hirdetője. A 
sportkedvelő emberek a fővárosban is 
találkozhatnak vele, ahol ugyanolyan 
szívvel-lélekkel edz, mint azt korábban 
Jászberényben is tette. 

Kazsimér Nóra

Mikor fogalmazódott meg benned 
először, hogy elindulj a sport irányába? 
Az aerobik volt az első szenvedély? 

Akkor történt, amikor még óvodás 
voltam. Anyukám aerobik órákra járt a 
berényi főiskolára, talán Öregtyúk SE 
volt a neve, ahol negyven feletti nők-
nek tartottak edzéseket. Mindig elvitt 
magával, és bár én voltam a legkisebb, 
nagyon élveztem, és igazán megtetszett. 
A Gróf Apponyi iskolában Ugróczi 
Mónika tartott aerobikot, aztán onnan 
átjöttünk az O2-be a Bercsényi útra. 
Több kategóriában is kipróbáltam 
magam, köztük csapatban, trióban és 
egyénileg is. Később Budapestről is jöt-
tek edzők, akik foglalkoztak velem, de 
sajnos mindig megrekedtünk egy bizo-
nyos szinten. Amikor gimnazista let-
tem, bejött a kézilabda, és mivel több 
sikerélményem lett, ez vonzott. Ké-
sőbb, mikor felkerültem az egyetemre 
és a kollégiumom távol esett minden-
től, a sport egy fél évig kimaradt, ami 
nagyon rosszul érintett. Visszatértem 
az aerobikhoz, elvégeztem egy tanfo-
lyamot, ahonnan a tanáraim beajánlot-
tak a Life1 terembe. 

Az egészséges életforma iránti ér-
deklődésed utólag jelentkezett, vagy 
már korábban is odafigyeltél erre?

Serdülőkorig bármit megehettem, 
nem számított. Aztán ahogy elkezdtem 
nőiesedni, sokat szenvedtem a testsú-
lyommal, mert nem tudtam, hogy mit és 
hogyan kellene ennem. Ahogy Budapes-
ten elkezdtem tanulni erről, akkor követ-
kezett be a váltás, és később már annyira 
hiányzott, ha nem ilyen étrend szerint 
étkeztem, hogy inkább összeállítottam 
magamnak a heti menüt. Ritkán 
megyek el valahová enni, mert ha 
én főzök magamra, az nemcsak 
olcsóbb, de biztosan olyan alap-
anyagokat használok, amelyekről 
tudom, hogy megfelelőek. Igyek-
szem időt szakítani a főzésre, sü-
tésre. Olykor éjszaka, vagy egész 
vasárnap főztem, hogy meglegyen 
a következő hétre való menüm.

Nagyon elhivatott vagy! Mi 
az, ami motivál? 

Főzni mindig is imádtam, és 
mikor láttam, hogy másoknak 
is ízlik a főztöm, még bátrabban 
kísérleteztem. A jövőben szívesen 
belefognék egy cukormentes cuk-
rászdába, de az igazi nagy álmom 
egy saját fitneszterem. El tudnám 
képzelni, hogy az egyik része le-
hetne akár olyan hely, ahol a saját 
készítésű, egészséges dolgokat áruljuk. 
Ha megvalósulna, valószínűleg egy na-
gyobb városban jönne létre, igényes kör-
nyezetben. Pesten nehéz, mert már szinte 
minden sarkon vannak hasonlók. 

Jászberényben nem is gondolkod-
tál?

Sokszor gondoltam arra, hogy tart-
hatnék itt edzéseket, és a Börtönud-

varban próbálkoztam is, amikor kiépí-
tették a termeket. Elképzeltem, hogy 
hétvégente hazajönnék az órákra, de nem 
voltak túl nyitottak a dologra, így végül 
nem lett belőle semmi. Maradtam Buda-
pesten. 

Felmerült, hogy főiskolai/egyetemi 
képzés keretein belül is sportolással 
kapcsolatos szakirányt válassz?

Természetesen igen, a Testneve-
lési Egyetemre gondoltam, mialatt a 
Corvinust csináltam. Voltak ismerőseim 

az iskolámból, akik párhuzamosan vet-
tek részt a TF képzésein, de végül lebe-
széltek róla, mondván, már nem olyan 
az oktatás színvonala, mint régen. Úgy 
voltam vele, hogy maradok esetleg egy 
mesterképzésnél vagy elmegyek külföldre 
tanulni. Aztán végül elvégeztem két OKJ 
képzést. Az egyik alapozó tanfolyam volt, 
amivel a csoportos edzéseket vezethetem. 

A másodikkal már a személyi edzéshez is 
megszereztem a papírt. Sajnos nem volt 
túl olcsó, így nehéz volt boldogulni mel-
lette, de mióta elkezdtem benne dolgoz-
ni, teljesen megtérült. 

A Corvinuson nemzetközi gazdál-
kodást tanultál. Ezt a fajta életvitelt 
képzeled el magadnak, amit most is 
csinálsz, vagy diploma után inkább a 
megszerzett szakmáddal szeretnél el-
helyezkedni? 

Ez nehéz kérdés, már sokan feltet-
ték. Most lesz egy félév szakmai 
gyakorlatom még az államvizsga 
előtt, ami jó lehetőség arra, hogy 
mélyebben belelássak és eldönt-
sem, mivel is folytatom. Több 
minden késztetett arra, hogy ezt 
a szakot válasszam. A nővéreim 
kereskedelem-marketing és turiz-
mus-vendéglátás szakot végeztek, 
tehát a közgazdász terület adott 
volt, és számos lehetőséget rejt 
magában az én választott irányom 
is. Bankszektorban, marketing 
tanácsadás vagy akár a számvi-
tel területén is könnyen el lehet 
helyezkedni vele. Ugyanakkor 
ott van a másik oldal, hogy a ki-
alakult életvitelem illik hozzám 
igazán és még nem tudom, hogy 
képes vagyok-e arra, hogy nyolc 
órát egyhuzamban üljek. Amed-

dig csak tudok, szeretnék a sporttal fog-
lalkozni, de érdemes nagyobb dolgokban 
is gondolkodni, mert ezt nem lehet a vég-
telenségig csinálni. 

Hogyan néz ki egy heted?
A nyári szünetben táboroztatunk, 

ilyenkor azért lazább a beosztás, de isko-
laidőben úgy vettem fel az óráimat, hogy 
azokat az edzésekhez igazítottam. Reggel 

fél 7-től tartottam így órát, napközben is-
kolában voltam, este pedig újra a terem-
ben 9-ig vagy fél 10-ig. Vizsgaidőszakban 
ugyanez, csak akkor az esti edzések után 
is még sokszor leültem hajnalig tanulni. 

Milyen tábort szerveztek? Te is tar-
tasz edzést?

Már régóta, talán 6-7 éve megy a 
berényi főiskolán egy nagyon durván 
sportos tábor. Tíz napon keresztül inten-
zíven sportolnak a résztvevők. Nekem 
ez a harmadik alkalom, de ide családok 
generációi járnak évről évre. Az idősebb 
nyolcvanéves korosztálytól egészen a fél 
éves kisfiúig, rengetegen vannak. Apu-
kám idén az idősebb hölgyekkel foglal-
kozik és mérkőzéseket vezet, anyukám 
pedig – mivel egyébként is pedagógus – a 
kicsiket kapta. Délelőtt mindig valami-
lyen csapatsportot játszunk: röplabda, 
lábtenisz, duatlon és versenyek is vannak. 
Délután egyéni órák, női kondi, vegyes 
kondi, jóga és gerinctorna, tehát elég 
szerteágazó a tevékenységünk.

Úgy tűnik, a sport iránti szeretet 
nálatok családi vonás. Ezek szerint 
nem volt különösebb gondod azzal, 
hogy átlépj az oktatói státuszba? 

Más valamit jól csinálni és átadni, 
de szerencsére a szüleimtől örököltem 
némi képességet ehhez, így nem jelentett 
akadályt. Tulajdonképpen mindig is úgy 
voltam vele, hogyha szeretsz valamit, azt 
az emberek megérzik. Sosem azért csinál-
tam, hogy minél többen legyenek az órá-
imon. Mikor elkezdtem nagyon kis lét-
számú csoportokkal, akkor is élveztem és 
reméltem, hogy egy idő után majd meg-
térül. Ami a legjobb az egészben, hogy 
mindent magamtól értem el. Természe-
tesen sokan támogattak, a szüleim is, de 
végső soron én alakítottam a sorsomat.

A kialakult életvitelem illik hozzám



2017. augusztus 31. 11. oldal

Erre a kérdésre azért nincs releváns 
válaszom, mert év elejétől, januártól 
már folyamatosan folyik a szervezés, az 
előkészítés, tehát ez egy hosszú folya-
mat. Mint ahogy az expó bezárásával 
sincs vége a szakmai lezárásnak.

Mi az idei Jász-Expo üzenete, és 
kikhez szól?

Az üzenetét a szlogen jól kifejezi: 
„A Jászság gazdasági kirakata”. Azon-
ban természetesen ez csak egy része, 
szelete lehet a gazdaságnak, hiszen 
egy áruház kirakatába sem kerülhet 
bele a teljes kínálat. Részletesebben: 
első számú célcsoportja az expónak a 
kkv-k köre, hiszen alacsony költség-
ráfordítással tudják igénybe venni a 
leghatékonyabb interaktív marketing 
eszközt, a személyes bemutatkozás, 
kapcsolatépítés, -bővítés és a személyes 
visszajelzések lehetőségét. A nagyválla-
latok és szolgáltatók támogatásukkal, 
partnerségükkel társadalmi szerep-
vállalásként az alacsony kiállítói rész-
vételi díjakat és a látogatói belépődíj 
mentességet segítik – egyebek mellett. 
Tendenciaként figyelhető meg, hogy a 
közüzemi és egyéb lakossági szolgálta-
tók is élnek az expó adta lehetőségek-
kel, és az álláskínálat is a rendezvény 
részévé válik, így a lakosság célzottsága 
is erősödik. Mint turisztikai attrakció, 
természetesen együtt a fesztivállal hívja 
és várja a jászberényi, jászsági családo-
kat és a távolabbról érkező vendégeket 
is. Önként vállalt küldetése az expónak 
a művészetek támogatása, ezért évről 
évre, így idén is meghív iparművésze-
ket alkotásaik közvetlen bemutatására, 
értékesítésére. 

Számszerűen mit lehet elmonda-
ni a kiállításról?

Idén is kiállítói teltházzal nyílik 
meg az expó, ami több mint félszáz ki-
állítót jelent. A rendezvény helyszínét 
a gyönyörű belváros adja, ami egyben 
a kiállítói- és fesztiválterület növelhe-
tőségét is behatárolja, de folyamatosan 
keressük a továbblépés lehetőségét is.

Idén is lesznek új kiállítók?
Természetesen, de előtte meg kell 

említeni a „B” pavilonban található ag-
rárágazat képviselőit, a mezőgazdasági 
ős- és kistermelőket, élelmiszer előállí-
tókat, ahol most is minden bizonnyal 
népszerű lesz a termékek kóstoltatása. 

Ugyancsak hagyomány, hogy a leg-
újabb autómodelleket a Berényi Autó-
szalon elnevezésű kísérő rendezvényen 
mutatják be a márkakereskedések, ese-
tenként igen jelentős egyedi árkedvez-
ményekkel. A Jászságból gyártó-terme-
lő és kereskedő vállalkozás is lesz első 
kiállító, de dunántúli cég is elhozza mi-
nőségi termékeit, piacot, vevőt és helyi 
partnert keresve. Idén a rendezvény 
díszvendége Nyíregyháza, a Nyírség 
fővárosa lesz.

Mivel lenne elégedett a vásár zá-
rásakor?

Bízva abban, hogy az időjárás is 
segíti e nyárbúcsúztató családi rendez-
vényt, az expó részéről azt szeretnénk, 
ha a kiállítók új kapcsolatokkal és le-
hetőségekkel, elégedetten távoznának, 
a városlakók és a vendégek pedig amel-
lett, hogy hasznosan töltsék az itt töl-
tött órákat, napokat és kellemes élmé-
nyekkel, a rendezvény és Jászberény jó 
hírét vigyék minél messzebbre.

A Jászkürt Újság és a BerényCafé a 
Jász-Expo média támogatója, és egyik 
szerény kiállítója. Olvasóinkkal az A pa-
vilon 10-es standján találkozunk.

Ajánló

Heti program
● Kárpátia koncert
Szeptember 2-án, szombaton 20 
órakor a Kárpátia koncertezik a Sza-
badtéri színpadon. Kapunyitás 18.30 
órakor lesz, a vendégzenekar 19 órá-
tól lép fel.
● Szent Rozália ünnepség
Szeptember 3-án, vasárnap 10 óra-
kor tartják a Rozália kápolna búcsúi 
szentmiséjét a Nagyboldogasszony 
Főtemplomban, és ekkor adják át a 
KÉSZ jászberényi csoportja által alapí-
tott Szent Rozália díjat.
● Orgonahangverseny
Szeptember 3-án, vasárnap 19 óra-
kor Elischer Balázs ad orgonahangver-
senyt a Barátok templomában. Jegyek 
a plébániai irodán vásárolhatók elővé-
telben, vagy a helyszínen.
● Vízparti táj
Szeptember 5-én, kedden 17 órakor 
Rácz Kálmán: Vízparti táj című olaj-
festményét mutatják be a Szikra Galé-
riában.
● Könyvbemutató - Mákdobáló
Szeptember 7-én, csütörtökön 17 
órakor Hajnal József újságíró Mák-
dobáló című könyvét mutatják be a 
Jászberényi Városi Könyvtár kamara-
termében.

● VII. Jász Expo & Fesztivál
Szeptember 8-10., péntek - vasárnap. 
● Lecsófőző verseny
Szeptember 9-én, szombaton 8 
órától rendezik a lecsófőző versenyt 
a Neszűr 8. dűlőben, a Mini ABC 
udvarán. Idén új kategóriával, a ser-
téskörömből készült ételekkel bővül 
a repertoár, valamint ügyességi verse-
nyekkel is készülnek a szervezők. Bő-
vebb információ: Szijártó József (06-
30/906-1453).
● Gyermekvilág börze
Szeptember 9-én, szombaton 9 órá-
tól használt gyermekholmik, játékok, 
könyvek vásárával, valamint játszóház-
zal és kézműves foglalkozással várják 
az érdeklődőket az Ifjúsági Házban. 
Asztalfoglalás: Bíró János 06-20/327-
6422.
● Rajz szakkörösök kiállítása
Szeptember 9-én, szombaton 15 
órakor nyitják meg a Hamza Gyűjte-
mény és Jász Galéria rajzszakkörének 
kiállítását az intézmény Gyöngyösi úti 
épületében.
● Búcsú a Szentkúti templomban
Szeptember 10-én, vasárnap 11 óra-
kor tartják a Szentkúti templom bú-
csúi ünnepségét.

A nappali fényben már megszokott 
programok éjjel izgalmasabb meg-
világításba kerülnek, ezért rene-
szánszukat élik az olyan megmoz-
dulások, mint a mozgás éjszakája, a 
fagylalt éjszakája vagy az állatkertek 
éjszakája. 

kazsimér

A Jászberényi Állat és Növénykert 
kapui is kitárultak augusztus 25-én 
este, szeretettel várva az ébren maradt 
családokat, akik már hét órakor kígyó-
zó sorba rendeződtek a pénztárak előtt. 
A bejáratnál a szükséges felszerelésre is 
szert tehettek a látogatók, így térképek-
kel, a látványetetések menetrendjével 
és tájékoztatófüzettel a kezükben vág-
hattak neki az izgalmas kalandnak. 

Az esemény szervezői az álla-
tok szemléletes bemutatásán túl 
ugrálóvárral, mászófallal, kötélpályával 

és filmvetítéssel kedveskedtek a részt-
vevőknek. A fülledt éjszaka különös 
hangjai és a sötét ösvényeken fejlám-
pákkal, fáklyákkal és sejtelmes telefon-
fénnyel közlekedő sokaság valóban azt 
az érzést keltette, mintha felfedező úton 
járnánk az erdőben. Az expedíció során 
állati koponyákra, nagymacskák bun-
dáira, hatalmas méretű kígyók bőrére 
és különleges rovarokra bukkantunk, a 
bátrabbak pedig testközelből is megis-
merkedhettek az állatkert máskor nem 
látható gyűjteményeivel. Az igazán 
vakmerő gyermekek csillogó szemekkel 
matattak az egzotikus óriás csigákat, 
hernyókat, csótányokat és méheket rej-
tő üvegekben távolról szemlélő szüleik 
nem túl őszinte örömére. 

A záróprogramnak szánt oroszlá-
nok megvendégelésére korán felkészül-
tek és a rácsok mögött előre elhelyezett 
vacsora láttán megborzongtak a ketre-
cek mellett elhaladók. De a látvány-

etetések alkalmával nemcsak az állatok 
éjszakai, titkos életébe nyerhettünk be-
tekintést. A gondozók segítségével apró 
érdekességeket is megtudhattunk Préz-
liről, a mosómedvéről, Rómeó és Júliá-
ról, a kedves kis vidrapárról, a félelme-
tes medvékről, hiénákról és a veszélyes 
vaddisznókról. Az állatkert minden ér-
deklődőt megmozgatott és hű maradt 
évek óta nagy sikernek örvendő, isme-
retterjesztést és szórakozást is magába 
foglaló rendezvénysorozatához.

Egy éjszaka az állatkertben

 folytatás az 1. oldalról

Jász-Expo felszálló ágban

cSOpORT

A pARTNER SZIGETI KFT.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (kPM mellett)

Vas, lemez, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor felvásárlása 
a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

RAKTÁRI
ADMINISZTRÁTORT

keres
Érdeklődni: +36-30/884-8072

A Metálplaszt Kft.  
jászteleki telephelyére www.metalplaszt.hu

Jászberény, Bercsényi út 18. Tel.: 57/404-614. 
Nyitva: 7.00-17.00, szo.: 8.00-12.00 
Abony, Szolnoki u. 97. Tel.: 53/889-102

Szakértelem
a színek 

világában.

Festékek, alapozók, 
zománcok, lazúrok, 

gipszek, glettek, 
ragasztók, 
vakolatok, 

hőszigetelő rendszerek.

A településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési stratégiá-
ról és a településrendezési eszközökről, 
valamint egyes településrendezési sajá-
tos jogintézményekről szóló 314/2012. 
(XI. 8.) Korm. rendelet alapján tájé-
koztatom a lakosságot, hogy a Képvi-
selő-testület döntése alapján folyik a 
város településrendezési tervének mó-
dosítása több helyszínt érintően.

Annak érdekében, hogy mindenki 
megismerhesse a módosítással érintett te-
rületeket, lakossági fórumot szervezünk, 
ahol tájékoztatást adunk az egyes folya-
matokról és a módosítások tartalmáról.
Időpont: 2017. szeptember 12. 17 óra.
Helyszín: Polgármesteri Hivatal Nagy-
terme

A folyamatban lévő módosítások a kö-
vetkezők:
a) Lakossági, egyéni igények vizsgálata.
b) Jászberény, városi piac és az öregerdei 
tábor beépítési paramétereinek módosí-
tása.
c) Ady Endre út 11. , a hrsz.: 0270/12 és 
a hrsz.: 2410/2 ingatlanok beépítési para-
métereinek módosítása.

A módosításokkal kapcsolatban az 
érintettek javaslatokat, észrevételeket te-
hetnek, amelyeket 2017. szeptember 22-
ig kérünk írásban eljuttatni Alvári Csaba 
főépítésznek címezve, a Polgármesteri 
Hivatal 5100 Jászberény, Lehel vezér tér 
18. alatti címére vagy elektronikusan az 
alvari.csaba@jaszbereny.hu címre.

Szabó Tamás
polgármester

Lapzárta után érkezett
Tájékoztatás Jászberény 

településrendezési tervének módosításáról
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Így volt ezzel Lubics Szilvi – több 
ultramegmérettetés győztese, teljesítője 
–, aki helyi kötődéssel is rendelkezik. 
Megemlítette nekem, hogy többször 
készült már itt versenyezni, csak eddig 
nem fért a felkészülésébe, most örül, 
hogy kipróbálhatja a hazai pályát. Meg-
lepetésére egy, a teljesítményeit elismerő 
oklevelet is átvehetett a rajtra való ké-
szülődés forgatagában a város képvise-
lőjétől. Pontosabban az alpolgármester 
Hajnal-Nagy Gábortól, aki fiatal kora 
óta fut rendszeresen és úgy gondolta, 
most jött el az ideje a félmaraton telje-
sítésének. 

Néhány perccel a 9 órás indulás 
előtt már ott tömörült a rajtkapu mö-
gött a futók sokasága. Aztán három ka-
tegóriában együtt vágtunk neki a távok 
teljesítésének a Zagyva vonalát többé-
kevésbé követő, 21 km hosszú körpá-
lyán. Ez félmaraton párban fél-fél kör, 
félmaratonon egy kör, maratonon két 
kör teljesítését jelentette. Az útvonal 
első kilométereit a kellemes Zagyva-
parti sétány két oldalán, hidak alatt, és 
azokon átszaladva tette meg a mezőny, 
biztatásképpen átkiabálva, átintegetve 
egymásnak a folyón.  Az első rajtot ne-
gyed óra múlva újabb követte, hiszen 
a helyi maraton „kistestvére”, megren-
dezésében a jó néhány évvel fiatalabb 
Zagyvakerülő kör 5 kilométerének 
lendült neki a főleg gyerekekből álló 
futam. Üdítő és hangosan szurkoló 
színfoltjai voltak a kis távnak a röp-
labda klub felnőtt csapatának lányai, 
akiket erőnléti edzőjük, Hering Antal 
futtatott meg a felkészülés jegyében. A 
versenyt szinte végig vezetve, felnőtte-
ket is maga mögé utasítva Lars David 

Molenkamp nyerte, aki ugyan holland, 
de jászberényi anyukája nevezte a meg-
mérettetésre.

Időközben valahol a nagy körön rót-
tam a kilométereket alkalmi futótársak-
kal a töltésen, szántóföldek szélén, ke-
rékpárúton és a vadregényesen kanyargó 
ártéri erdő ösvényein. A nem könnyű 
pálya mellett nehezítette dolgunkat 
a hőség is, így igen jól esett a frissítő 
pontokon kínált bőséges izotóniás ital 
vagy éppen egy harapás citrom. Az él-
mezőnyben nagy volt a küzdelem, de 
az egyébként is kiválóan futó, portelki 
Sebestyén Robi az utolsó szakaszon még 
fokozni tudta a tempóját és minden-
kit letaszítva, elsőnek érkezett a célba. 
A középmezőnyben haladva magam is 
elértem a célt, ahol a mindenkit a tel-
jesítményéért megillető, tízes számot 
formázó egyedi befutóérem várt. A 
frissítő zónában átadtam magam a ba-
nánnal, dinnyével, üdítővel, sörrel folyó 
Kánaánnak, hogy pótoljam az elhasz-
nált kalóriákat és elismeréssel néztem a 
kánikulai forróságban második körükre 

induló maratonistákat. De ekkor érke-
zett egy másik elismerendő sportember, 
a 82 éves Fehér Karcsi bácsi, aki a sor leg-
végén ugyan, de tapsvihar közepette ért 
célba sokadik félmaratonján.

Már kényelembe helyezve magam 
kanalaztam a babgulyást és söröztem, 
a futóbarátokkal sztoriztunk más ver-
senyekről, mikor befutott a maraton 
élmezőnye. Nem volt meglepetés, hogy 
Muhari Gábor nyert, de a 2:53-as ide-
je ezen a pályán és ilyen melegben re-
mek eredmény. A nőknél persze Lubics 
Szilvi hozta a kötelezőt, és csak a legke-
ményebb férfiak bírták vele a tempót. 
Egyáltalán nem lebecsülendő „indultak 
még kategóriában” Makkos Lóránt és 
Part Dávid teljesítménye, akik eddig 
valamennyi Zagyvamenti Maratonon 
lefutották a 42 km-es távot. 

A díjazottak egyedi, külön erre az al-
kalomra készült érmekkel lettek gazda-
gabbak. Én egy újabb, remek verseny-
élménnyel, aminek történéseit sokat 
mesélhetem majd a futók nagy család-
jában.
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
augusztus 31. csütörtök
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

szeptember 1. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

szeptember 2. szombat
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

szeptember 3. vasárnap
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

szeptember 4. hétfő
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

szeptember 5. kedd
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

szeptember 6. szerda
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

szeptember 7. csütörtök
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

szeptember 8. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

szeptember 9. szombat
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

szeptember 10. vasárnap
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
szeptember 2. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Balogh Mariann
Jb., Jákóhalmi u. 11.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 06-70/370-31-04
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Csütörtöktől tovább melegszik 
az idő, 10-15 fokos hajnal után, nap-
közben akár 30 fokig melegedhet az 
idő. Hétvégén az ország nyugati ré-
szére hidegfront érkezik, errefelé ma-
rad a napos idő. Hétfőtől valamivel 
felhősebb lesz az ég, csapadék nem 
valószínű.

Szeptember 5-én Lőrinc napja, 
a népi jóslat szerint ha ezen a napon 
süt a Nap, akkor az ősz további része 
is derűs lesz.

Színeit a múló természetre festi

Nagyon jó hangulatban tölthettek el 
egy délutánt azok a sportkedvelők, 
akik kilátogattak a második Mozdulj 
Berény rendezvényre a Nagyboldog-
asszony Katolikus Általános Iskola já-
tékcsarnokába.  

A nagy meleg ellenére is igen lelkes 
társaság vett részt a sportdélutánon és 
becsülettel, végig kitartóan hajtották 
végre a vezényelt gyakorlatokat. A sport-
eseményt ezúttal egy felhúzó verseny is 
színesítette, amelyet a Victory Gym és a 
BioTech USA Jászberény támogatásával 
rendeztek. 

– Bevezetésképpen Kangoo Adri ve-
zényletével egy ironbox órát kaptak a já-
tékcsarnokba kilátogatók. Ezután Horgos 
Tamás egy intervall edzéssel izzasztotta a 
vendégeket, majd Andi fitness egy pörgős, 
mozgalmas órát tartott a résztvevőknek. 
A baba-mama tanácsadás után Rita egy 
új, Poloxing névre hallgató mozgásfor-
mát ismertetett meg velünk. Az órák 
szüneteiben a Tehetség SE freestyle be-
mutatót tartott és a ritmikus gimnaszti-
kás lányok is megmutatták tehetségüket. 
Estefelé tombolahúzással zártuk a napot. 
Összességében elmondható, hogy egy 
nagyon hangulatos napot zártunk, és 
már tervezzük a következőt, december-
ben újra találkozunk. Addig is mozdulj, 
Berény! – értékelte röviden az eseményt 
Litkei Lóránd főrendező. 

Felhúzó verseny eredményei:
Női: 1. Dr. Bathó Alexandra (Jászbe-

rény) 120 kg; 2. Bottyán Karolina 115 kg; 
3. Katona Edina (Jászberény) 110 kg; 4. 
Szalkai Kitti (Jászberény) 107,5 kg. 

Férfi -85 kg: 1. Csikós Gábor 230 kg; 
2. Ézsiás Gábor (Jászberény) 210 kg;  3. 
Farkas Attila (Alattyán) 195 kg. 

Férfi +85 kg: 1. Borbíró Zoltán (Szol-
nok) 310 kg;  2. Földi János 240 kg; 

Mozdulj Berény! 
másodszor

A Tiszafüred elleni hazai siker után 
Salgótarjánba látogatott városunk 
futballcsapata a labdarúgó NB III 3. 
fordulójában. Mivel a hazai együttes-
nek az első két játéknapon csak egy 
pontot sikerült gyűjtenie, igen nehéz 
mérkőzés várt a berényi legénységre a 
Szojka Ferenc Stadionban.

ács

Gelei Károly együttese a sérülések és 
eltiltás miatt nem a legjobb előjelekkel 
utazott a rangadó színhelyére. A kelle-
metlen helyzet a mérkőzés elején még 
jobban fokozódott, hiszen Szilágyi Nor-
bert 10 percnyi játék után megsérült. 
Mindezt leszámítva az első félidőben jól 
játszottak. Sikerült jó néhány helyzetet 
kidolgozniuk, de a befejezés nem jött 
össze. Így a második félidőre maradt a 
döntés Nógrád megye fővárosában.

A második játékrészben csökkent a 
berényi próbálkozás, így kiegyenlítet-
tebbé vált a játék. Azért akadt helyze-
tük a fiúknak ekkor is, de a kapu előtt 
adódott ziccer kimaradt, így továbbra is 
érintetlen maradt a vendéglátók hálója. 
A miénkben viszont egy 20 perc eltelté-
vel ott táncolt a labda. Pedig megelőző-

en mi támadtunk, de a kifejelt labdával 
meg sem álltak Menczeles kapujáig a 
hazaiak és máris 1-0 oda. Voltak ugyan 
még próbálkozások berényi részről, de a 
tarjániak biztosan tartották előnyüket. 
Ráadásul a befejezés előtt néhány perc-
cel fiatal kapuvédőnket újra mattolták. 
Ezúttal egy beívelt szögletből fejeltek 
gólt Zorán Kuntics tanítványai, beállítva 
ezzel a végeredményt.  

Salgótarján - Jászberényi FC 2-0 
JFC: Menczeles – László, Hevesi-

Tóth, Mile, Sorecz – Tisza – Lukács (Bá-
lint), Lékó, Ludasi, Fejes (Polák) – Szil-
ágyi N. (Wágner). 

– A két csapat közül a helyzeteiket 
sokkal jobban kihasználó hazaiak meg-
érdemelten nyertek. Idény elején va-
gyunk, tovább dolgozunk és igyekszünk 
jobb játékot nyújtani a további fordu-
lókban – nyilatkozta a mérkőzés után 
Gottdiener Lajos, a JFC elnöke. 

A három forduló elteltével mindhá-
rom formációból – győzelem, döntetlen 
és vereség – egy-egy bejegyzés áll a JFC 
neve mellett. A statisztikai adatokat 
szeptember 2-án, szombaton, a 17 óra 
30 perckor kezdődő mérkőzésen lesz le-
hetőség javítani, amikor Balassagyarmat 
lesz a vendég Jászberényben.

Vereség Tarjánban

 folytatás az 1. oldalról

Egy futóesemény történései


